
(.Jjszász várossá avatásának 4. évforduló
ját ünnepelte településünk. Délelőtt meg
telt a piactér vásározókkal, árusokkal, kör
hinta, légvár várta az ünneplőket. A szerve
zett programok délután két órakor kezclőd
tek. Először a szajoli modellező klub bemu
tatóját láthatták az érdeklődők. A gyerekek
kipróbálhatták a különböző elektromos au
tókat. megismerték működésüket. Az asz
talokon hajó és repülő modelleket állítottak
ki a klub tagjai. Közben a sportpályán elkez
dődött a labdarúgó-torna.

Fél négyre benépesültek a sörsátor előt
ti padok, várva a Szanclaszőlősi ~I~nccsoport
műsorát. A 15-18 éves fiatalokból álló cso
port műsorában megcsodálhattuk a Kár
pát-medence legszebb táncait, Rábaköztől
Moldváig. A néptáncosokat a Sodrás Nép-
zenei Kisegyüttes kísérte.

Öt órakor kezdődött a díjátadó ünnep
ség a Művelődési Ház ünnepi díszbe öltöz
tetett színháztermében.

Bogárné Simon Klára képviselő, az Ön
kormányzat Oktatási, Kulturális és Sport
Bizottságának elnöke köszöntötte a megje
lenteket. A Himnusz eléneklése után Nagy
né dr. Szelmák Erika polgármester asszony
mondott ünnepi köszöntőt. Beszédében
megemlékezett ezeréves államiságunk tör
ténetéről, várossá válásunk eltelt négy esz

tendejének ere~lményeiről, a szeretet, az
összefogás, a közösségi szellem erejében
rejlő lehetőségekről.

Az ünnephez, a köszöntéshez csatlako
zott a jászberényi Palotásy János Vegyeskar
műsora Bedőné Bakki Katalin karnagy ve
zényletével.

Újszász Város Képviselő-testülete a
múlt esztendőben a magyar millennium al
kalmából kitüntetéseket alapított. Az idei év
díjazottjai Nagy Jóisef nyugdíjas tanácsel
nök és dr. Mandula József címzetes esperes
plébános.

Az emlékplakettet Nagyné dr. Szelmák
Erika polgármester adta át, a díjazottakat
dr. Szóró Magdolna képviselő méltatta:

„Várossá avatásunk évfordulóján má
sodízben kerül sor az újszászi lakosok április
15-ig beadható javaslatai és az önkormány
zat testületi döntése alapján a “Pro Urbe
díjak átadására.

Reméljük, döntésünk találkozik az
Önök akaratával, bár személyes érzéseink
és élményeink a javaslatokat és döntésünket
nagy mértékben befolyásolják. Miért? Mert
emberek vagyunk, mégpedig olyan embe
rek, akiknek - az ókoriak szerint - Jupiter
Rét tarisznyát akasztott a nyakába.

(folytatás a 6. oldalon)
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ÖNKORMÁNYZAT

Testületi ülés

újszászi képviselő-testület szeptember
II-én ülésezett. A testület a tervezett napi-
rendek sorrendjét megváltoztatta, és első
napirendi pontként a Rethmann Recycling
Rt. pályázati ajánlatát tárgyalta meg. A
Rethmann Rt. részéről Polónyi János és
Budai Péter jelent meg a testületi ülésen. A
pályázati elképzeléseket Polónyi János
igazgató ismertette:

A hulladéktörvény kapcsán jelentős fel
adatok hárulnak az önkormányzatokra. En
nek érdekében a központi költségvetés két
milliárd forintot különített el a támogatásra.
A támogatás pályázathoz volt kötve, amely
nek a beadási határideje ez év májusában
lejárt. Az önkormányzatok a kétmilliárd fo
rintból csak hat-hétszázmillió forintot vet
tek igénybe, ezért a pályázat beadási határi
dejét szeptember 13-ig meghosszabbítot
ták. Ezt a pályázatot csak önkormányzatok
vehetik igénybe, de már túlvannak a költ
ségvetés tervezésének időszakán, Így nem
biztos, hogy a saját erőt biztosítani tudják.
Vállalják, hogy elkészítik a pályázatot, és a
saját erőt biztosítják egy háttérszerződés
keretében.

A zsákos megoldás sok problémát vet
fel. A hulladéktároló edényzet a város fejlő
dését szolgálja. Az edényzet többféle lenne:
2000 db 120 l-es, 50 db 1100 l-es és 6 db
négyfrakciós gyűjtőedényzet. A 120 l-es
edényzetnek darabja körülbelül hatezer fo
rintba kerül. Ennek a felét lehetne megpá
lyázni. Az önkormányzat biztosítja a másik
fél részt. Ha nem tud önerőt felmutatni, ak
kor a cég ezt megfinanszírozza, mely össze
get a cég 5-6 év alatt kapná vissza úgy, hogy
rátennék az évenkénti áremelkedés mérté
kére. Ez egy-egy ingatlan esetében éves
szinten 6-700 forint többletet jelentene. A
döntés lényege, hogy a testületnek fel kell
vállalni, hogy a lakosság ennyi többletet fi
zessen, vagy pedig ezt az önkormányzat is
visszafizetheti. Mindenki kap egy gördülő
120 l-es edényt.

A pályázatnak van egy másik része,
amely már anyagilag nem érinti a települést.
A kétpói hulladéklerakó a közeljövőben cl
fog készülni. A cég szeretné korszerűsíteni a
szállítást autók vásárlásával, hiszen nem len
ne jó a szállítási terheket növelni. Ha a tele
pülés a cég nevében gépkocsi vásárlásra is
beadja a pályázatot és nyer, akkor az ezt
terhelő önkormányzati saját erőt a cég biz
tosítja, és saját beruházása keretében való
sítja meg. Ez beépül az általános díjba és az
inflációs növelés mértékében benne foglal
tatik. A pályázat tehát két részből tevődik
össze: egyik része az edények beszerzéséhez
kapcsolódik, mely érinti a lakosságot is, a
többi része nem jelent terhet az önkor
mányzatnak. A pályázat összesen 42 millió
forint, amely a támogatásokkal együtt ér
tendő. Kétezer darab 120 l-es, ötven darab
1100 l-es edényzet. Nem terheli a lakossá
got a 6 db négy frakciós gyűjtő sziget. A
gépkocsi 25.125.000,- Ft. Az ezzel összefüg
gő Saját erő sem terheli a települést. Durván
42.968.000,- Ft ez a projekt, ebből a Saját
erő 18.218.000,- Ft, amely a céget terheli. A

központi költségvetésből a támogatás
24.750.000,- Ft. Ha nem indítják cl a pályá
zatot, akkor ez a régió ettől a támogatástól
elesik. Ennek az ára évi 5-700,- Ft megter
helést jelent ingatlanonként. Ebben a pályá
zatban részt vett Rákóczifalva és Szajol is. A
pályázat benyújtásához a képviselő-testület
határozata szükséges.

74/2001. (IX. 11.) számú határozat
a Környezetvédelmi Minisztérium és a

Belügyminisztérium által a települési szi
lárd hulladék közszolgáltatás fejlesztései-
nek támogatására kiírt pályázat benyújtá
sához önerő biztosításáról.

Újszász Város Önkormányzat Képvise
lő-testülete egyetért és támogatás esetén
megvalósítja a települési szilárd hulladék
közszolgáltatás fejlesztését az alábbiak sze
rint:
A beruházás összköltsége: 42.968,75 eFt
A beruházás bruttó bekerülési összköltsé
géből
- saját erő: 18.218,75 eFt
- központi költségvetési támogatás:
24.750,- eFt.

A Képviselő-testület kötelezettséget
vállal arra, hogy a bruttó 42.968,75 eFt-ra
eső saját erő összegét - azaz 18.218,75 eFt
ot - sikeres pályázat esetén a rendelkezésre
álló pénzeszközből biztosítja.

A Képviselő-testület kötelezettséget
vállal arra, hogy csatlakozik a jelenleg is
szolgáltatást végző Rethmann Recycling
Szolnok Rt. gyűjtési rendszeréhez és a ké
sőbbiekben megépülő Kétpói Hulladékle
rakóhoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a
polgármestert, hogy a települési szilárd hul
ladék közszolgáltatás fejlesztés támogatásá
nak elnyerésére a pályázatot benyújtsa.

dagógia programot jóváhagyólag elfogad
ták.

Harmadik napirendi pontként Bakó
Krisztián gyámhivatali főelőadó tartott be
számolót a gyámhivatal működéséről. A be
számolót a testület jónak ítélte, jóváhagyó-
lag elfogadta.

Negyedik napirendi pontként Kókai
Gáborné az Oregek Napközi Otthonában
folyó munkáról tartott beszámolót. A kép
viselők az intézményben folyó lelkiismere
tes, odaadó munkát disserve, a beszámo
lót egyhangúlag elfogadták.

Ötödik napirendi pontként Battyányi
Józsefné, a Szociális és Egészségügyi Bi
zottság elnöke tartott tájékoztatót. A testü
let a bizottsági beszámolót jóváhagyólag el
fogadta. A nyugdíjba vonult dr. Ordög La
jos helyére kültagként Kaló Istvánnét (Uj
szász, Abonyi út 29.) megválasztotta, Su
lyok Lászlónét (Ujszász, Erkel F. Út 66.) pe
dig felkérte, hogy állandó meghívottként,
mint ifjúsági felelős a bizottság ülésein ve
gyen részt.

Egyéb kérdések között a testület hatá
rozott:

A) A Bursa Hungarica pályázat mérté
kéről.

80/2001. (IX. 11.) számú határozat
a Bursa Hungarica felsőoktatási Ön

kormányzati ösztönd(j 2002. évi pályázatá
nak beadási feltételéről.

Ujszász Város Képviselő-testülete a
Bursa Hungarica felsőoktatási önkormány
zati ösztöndíj 2002. évi pályázat elbírálásá
nak feltételét az általános feltételeken túl az
alábbiakban határozza meg:

- a pályázó családjában az egy főre jutó
nettó jövedelem nem haladhatja meg az
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegét.

Ujszász Város Képviselő-testülete dön
tése értelmében az ösztönclíj támogatást
4.000,- Ft/fő/hó összegben határozza meg.

B) A testület dr. Selmeczy Gábor al
jegyző előterjesztése alapján határozott
egyes szabálysértési tényállást is megállapító

Második napirendi pontként a Vörös
marty Mihály Altalános Iskola pedagógiai
programjának felülvizsgálatáról döntöttek a
képviselők. A szakértői véleményezés és a
bizottsági javaslat alapján a módosított pe

Folyik a világítás korszerűsítése

2. oldal -2001 . október-



ÖNKORMÁNYZAT ( .‚_i_’~ t __.~ I

önkormányzati rendeletek néhány rendel
kezésének hatályon kívül helyezéséről.

C) Vörös Miklós rendőr alezredes,
Szolnok városi rendőrkapitány 2001.09.01-
jei hatállyal nyugállományba vonul. A meg
űresedő beosztás betöltésére az Országos
Rendőrfőkapitányság vezetője, Karakas
László rendőr alezredest, rendőrségi főta
nácsost tervezi kinevezni. A kinevezéshez az
újszászi önkormányzat egyetértését is kéri.
A testület a javaslattal egyetértett, a kineve
zést támogatja.

Bejelentésele
- Varga Imre benzinkutas több hónapja
nem kapott választ terület vételi szándéká
ra.
- A testület még nem döntött területek el
adásáról, odaadásáról. Nincs még döntés
Hudra Kiss Ferenc kérelméről sem. Bizott
ság tárgyalja, de először a rendezési tervet is
módosítani kell.
- A Dózsa György úti garanciális aszfalto
zást fel kell méretni, mert elképzelhető,
hogy ez a munka nincs olyan értékű,
amennyit cl kell a vállalkozónak végeznie.
- Sokan kérdezik, mikortól működik majd a
daráló. Olyan árat kell megállapítani, amivel
gazdaságos a működtetése.
- A lakosok (Erzsébet krt., Lehel űt) kaptak
egy levelet a Polgármesteri Hivataltól, mi
szerint ki kell ásniuk az árkokat a kijelőlést
követően. A kijelölésre nem került sor.
- Ahol nem lett kijelölve a nyomvonal, ott a
meglévő árok nyomvonalában kell ásni. Ezt
az Ott lakókkal megbeszélték, meghatároz
ták a mélységet és a szélességet.
- A Tornacsarnok mögötti füves pálya kiala
kításához Csirke Mihálytól meg kellene ven
ni a leendő pálya melletti területet.
- Sok helyen nagyon rosszak a járdák, szük
séges lenne a javításuk.
- A Gimnáziumban a kollégium és az aula
teteje beázik. A tornateremben a parketta
cseréje szükséges.
- A tsz környékén vállig ér a fű. A területet
meg kell tisztítani.
- Az iskolák előtt, a hídnál, a gyalogos átke
lőhelyeket ki kellene jelölni, ás mindkét ol
dalról meg kellene világítani. A megvalósí
tásra árajánlatot kell kérni.

Az ül~s végén Rónavölgyi Sándor, a Ki
sebbségi Onkormányzat elnöke a két testü
let közötti együttműködési elképzeléseit
mondta cl.

Beszámoló
a Gyámhivatal
tevékenységéről

1’. városi gyámhivatalok feladatköre a kö
vetkezők szerint foglalható össze:

A gyermek súlyos veszélyeztetettsége
esetén a gyámhivatal dönt a gyermek ideigle
nes elhelyezéséről, illetve a más szerv által al
kalmazott ideiglenes elhelyezés megszünteté
séről. Az ideiglenes elhelyezés leteltével dönt a
gyermek átmeneti vagy tartós nevelésbe véte
léről, ás ennek ideje alatta gyermek szülőjével
való kapcsolattartásról. Szükség esetén a ne
velésbe vételt megszünteti, illetve a gyermek

nagykorúsága esetén dőnt az utógondozás
elrendeléséről. A nevelésbe vétel ideje alatt
a gyermek szüleire gondozási d~)at vet ki.

A városi gyámhivatal kétféle pénzbeli tá
mogatás folyósítását rendelheti cl. Az egyik az
átmeneti vagy tartós nevelésből kikerült fiatal
felnőtt részére megállapított otthonteremtési
támogatás, a másik pedig a gyermektartásdij
állam általi megelőlegezése, amelyet a kötele
zett teljes fizetésképtelensége esetén rendel-
betel.

A gyermek családi jogállásának rendezése
érdekében a gyámhivatal apai elismerő nyilat
kozatot vesz fel, megállapítja a gyermek csalá
di ás utónevét, valamint közreműködik a csa
ládi jogállás megállapítására irányuló per meg
indításában.

A gyermek örökbefogadása, illetve az
örökbefogadást vállaló szülők örökbefogadás
ra való alkalmasságának megállapítása teljes
egészében a gyámhivatal hatáskörébe tarto
zik.

A városi gyámhivatal önállóan pert indít
hat, illetve kezdeményezhet gyermek-
elhelyezés, gyermektartási követelés érvénye
sítése, szülői felügyelet megszüntetése vagy
visszaállítása, gyermek örökbefogadásának
felbontása, cselekvőképesságet érintő gond
nokság alá helyezás, valamint számadási köte
lezettség helyességének megállapítása ügyé
ben.

A gyámhivatal feljelentést tesz a gyermek
veszélyeztetése, a gyermektartás elmulasztása,
illetve a gyermek sérelmére elkövetett bűn
cselekmény miatt.

A gyámhivatal dönt a szülő jognyilatkoza
tának érvényességéhez szükséges jóváhagyás
ról (például kiskorú ingatlanának elidegeníté
se, megterhelése ügyében), dönt a szülői fel
ügyelet jogkörébe tartozó Olyan kérdésekről,
amelyben a szülők nem jutottak egyetértésre
(például iskolaválasztás, életpálya kijelölése),
hozzájárul a gyermek családba fogadásához,
jóváhag~a a gyermek végleges külföldre távo
zására vonatkozó nyilatkozatot, szükség ese
tén engedélyezi a tizenhatodik életévét betöl
tött gyermek részére a szülői ház elhagyását,
dönt a tizenhatodik életévét betöltött gyermek
házasságkötésének engedélyezéséről.

A gyámsággal ás gondnoksággal kapcso
latban a gyámhivatal a gyermek részére gyá
mot, hivatásos gyámot rendel, cselekvőképte
len nagykorú személy részére ideiglenes gond
nokot, hivatásos gondnokot rendel, irányítja
és felügyeli tevékenységüket, felfüggeszti, cl-

mozdítja,
vagy felmen
ti őket.

A gyám-
hivatal a
gyermekek ás
gondnokolt
ak vagyonke
zelését is irá
nyítja, fel
ügyeli. Dönt
a gyermekek
és gondno
koltak kész
pénzvagyon
ának betét-
ben vagy fo
lyószámlán

történő elhelyezéséről, illetve az elhelyezett
pénz felhasználásáról, befektetéséről. Elbí
rálja a gyám ás a gondnok számadását, köz
reműködik a gyermekek ás gondnokoltak
ingó ás ingatlanvagyonával ás vagyonértékű
jogával kapcsolatos ügyekben, közreműkö
dik a hagyatéki eljárásban.

A gyámhivatal nyilvántartást vezet az álta
la megáHapított ás folyósított pénzbeli ellátá
sokról, az ideiglenes hatállyal elhelyezett, vala
mint az átmeneti ás tartós nevelásbe vett gyer
mekekről, a gyámság ás gondnokság alatt ál
lókról, valamint az illetékességi területén lakó
összes - tehát nem csak a gyámság alatt álló -

kiskorú vagyonáról.
A gyánihivatal tevékenysége során kap

csolatban áll az egészségügyi szolgáltatókkal
(védőnők, háziorvos), a személyes gondosko
dást nyújtó szolgáltatókkal (gyermekjóléti ás
családsegítő szolgálat), a területi gyermekvé
delmi szakszolgálattal, a megyei gyermekott
bonnal, gyámhivatallal, közoktatási intézmé
nyekkel, rendőrséggel, ügyászséggel, bíróság-
gal, társadalmi szervezetekkel, egyházakkal.

Az Ujszász Városi Gyámhivatal illeté
kességi területe Ujszász városra ás Szászberek
községre teiled ki.

A gyámhivatal technikai felszereltsége
megfelelő: korszerű számítógép, lézernyom
tató, telefonvonal a rendelkezésünkre áll. A
gyámhivatal illetékességi területének mére
te két, teljes munkaidőben ügyintézést vég
ző dolgozót tenne indokolttá. Jelenleg egy
fő dolgozik. teljes munkaidőben, a másik
ügyintéző munkáját ideiglenesen más mun
kakört is ellátó helyettesítő végzi. A gyámhi
vatalban pedagógus illetve szociális munkás
felsőfokú végzettségű ügyintéző végzi mun
káját, a gyámhivatalvezető jelenleg másod-
diplomásként az ~llamigazgatási főiskola
végzős hallgatója. Onkormányzatunk alkal
mazásában jelenleg egy hivatásos gondnok
áll, aki 32 gondnokolt törvényes képviseletét
és vagyonkezelését látja cl.

A két településen összesen 1.60 1 kisko
rú él. Mivel Ujszász Város Gyámhivatalának
illetékességi területén pszichiátria és időskorú
ak szociális otthona is működik, gondnokolta
ink száma a két település együttes lélekszámá
hoz viszonyítva magas: 39 fő.

A gyámhivatal jelenleg 23 nevelésben levő
kiskorút tart nyilván. A gyermekvédelem
rendszerének átalakulása óta az intézeti neve
lés gyakorlatilag megszűnt, helyette lakásott
honok ás a nevelőszülői hálózat látja cl a kis
korúak gondozását, nevelését. A cél minden
esetben a kiskorú vér szerinti családjába való
visszakerülése, melynek érdekében a gyámhi
vatal, a területi gyermekvédelmi szakszolgálat,
és a gyermekjóléti szolgálat állandó kapcsola
tot tart egymással.

Amennyiben egy átmeneti vagy tartósan
nevelt gyermek nagykorúvá válik, a gyámhiva
tal önálló életkezdésének elősegítése érdeké
ben elrendeli utógondozását, amely során a
fiatal felnőtt, ha igényli, további gyermekott
honi elhelyezést kap, akar huszonnégy éves
koráig. Ilyen utógondozott fiatal felnőttet
nyolcat tartunk nyilván.

Örökbefogadás a gyámhivatal előtt éven
te egy vagy két esetben fordul elő.

Kiskorúak házasságkötésének engedélye
zésére a szigorú feltételek miatt 1997. novem

Bakó Krisztián gyám-
hivatali főelőadó
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bor 1. óta mindössze egy alkalommal került
sor.

A különélő szülők által nevelt gyermekek
másik szülővel való kapcsolattartása a legne
hezebben lezárható ügyek közé tartozik. Az
ilyen esetekben az általában már elvált szü
lők között feszült, ellenséges a viszony, a
gyermek kapcsolattartásáról egyezséget lét
rehozni és betarttatni nem egyszerű feladat.
Egy év során általában 8-10 kapcsolattartási
ügy keletkezik

A családba fogadás engedélyezése szin
tén a gyámhivatal hatáskörébe tartozik. Csa
ládba fogadásra akkor kerül sor, ha a szülő
egészségi állapota, indokolt távolléte, vagy
más családi Ok miatt a gyermeket a szülő
átmenetileg nem képes gondozni. Ilyen eset
ben az állami gondoskodást elkerülendő, a
gyermeket a szülő által megnevezett család -

a rokoni, ismerősi körből - átmenetileg gon
dozza, neveli. A családba fogadás idejére a
családba fogadó szülők egyike a gyermek
gyámjává válik.

A családi jogállás rendezését a gyámhi
vatal az anyakönyvvezetővel megosztva vég
zi. Az apasági per megindítására a gyámhiva
tal eseti gondnokot rendel, az anyakönyvve
zető pedig a teljes hatályú apai elismerő nyi
latkozatot veszi fel. A 2000. évben ilyen mó
don 21 gyermek családi jogállása rendező
dött.

A vagyoni ügyek rendkívül sokrétűek le
hetnek, s a gyámhivatal jóváhagyása minden
gyermek vagy gondnokolt tekintetében
szükséges, még a legcsekélyebb jelentőségű
vagyoni ügyben is. A gyermek vagy gondno
kolt gyámhatósági betétjéből pénz felvételét,
ingó vagy ingatlan vagyonba történő befek
tetését a gyámhivatal csak akkor engedélye
zi, ha az a gyermek vagy gondnokolt érdeké
ben áll. A gyámhivatal a gyámság vagy gond
nokság alatt álló személyek törvényes képvi
selőit minden év február 15-ig évi szárnadás
benyújtására kötelezi, melyben elszámolnak
gyámoltjuk vagy gondnokoltjuk vagyonkeze
léséről.

Gyámhatósági betétből pénzfelvétel en
gedélyezése, s a pénz felhasználásának el
lenőrzése egyike a leggyakrabban előfordu
ló ügyeinknek. A gondnokok illetve gyá
mok, szülők általában ruhaneműt és hasz
nálati tárgyakat szoktak vásárolni a gondno
koltak illetve kiskorúak részére. Amennyi
ben a törvényes képviselő nem tudja igazol
ni a vásárlást, a gyámhivatal köteles száma
dási pert indítani ellene. Számadási per indí
tására még nem került sor, de a lehetősége
sajnos több alkalommal felmerült.

A gyámhivatal jelenleg 31 olyan kisko
rút tart nyilván, akinek gyámi fenntartásos
betétállománya van.

Gyermek vagy gondnokolt ingatlanának
elidegenítése ügyében évente általában 10-
12 ügy indul. Ha az eladás nem áll a gyer
mek vagy gondnokolt érdekében, a gyámhi
vatal nem hagyja jóvá az adásvételi szerző
dést, és a földhivatal nem jegyzi be a vevő
tulajdonjogát.

A gyermektartásdfj állam általi megelő
legezése eredetileg a bíróságok hatáskörébe
tartozott. 1998. január 1-től került át ez a
feladat a gyámhivatalokhoz. A megelőlege
zett gyerrnektartásdíj összegét a központi

költségvetés téríti vissza minden hónapban
a települési önkormányzatnak. Jelenleg öt
gyermek részesül ebben a támogatási for
mában.

Az otthonteremtési támogatás célja,
hogy az átmeneti vagy tartós nevelésből ki
került fiatal felnőttek lakáshoz jutását, tar
tós lakhatásának megoldását elősegítse. A
támogatás mértéke a nevelésben eltöltött
évekhez és az igénylő vagyoni körülményei
hez igazodik. Ezt a támogatási formát is
visszatéríti a kifIzetést követő hónapban a
központi költségvetés. Otthonteremtési tá
mogatás iránti kérelmet még nem tudtunk
engedélyezni a törvényben leírt feltételek
kérelmező általi teljesítésének hiánya miatt.

Nem könnyíti a gyámhivatalokban - és a
gyermekvédelem más területein - dolgozók
munkáját, hogy a családok problémái egyre
sokasodtak az utóbbi években. Az életszín
vonal folyamatos csökkenése, a munkanél
küliség, a magyar társadalomban bekövet
kezett értékrendváltás anyagi rosszabbo
dást, szociális problémákat, s a Szülői fel
ügyelet meggyengülését eredményezte. A
gyermek- és ifjúságvédelem eme problé
mákra csak tüneti kezelést tud nyújtani, a
helyzet javulásához életszínvonal emelke
désre lenne szükség, mely vélhetően csak
Európai Uniós csatlakozásunk után valósul
meg.

Bakó Krisztián
gyámhivatali főelőadó

Beszámoló

az Idősek Klubjában végzett munkáról

P.4.. klub je
lenlegi helyén
1992. decem
ber óta mű
ködik 26 tag
gal. Három
dolgozónk se
gítségével biz
tosít gondo
zást, valamint
szórakozási,
pihenési lehe
tőséget a be- ~
járó tagok
nak, akik
ugyan el tud ___________________

ják látni ön
magukat, do otthon magányosak, szüksé
gük van olyan közösségre, ahol jól érzik ma
gukat. Ehhez klubunkban a berendezés, il
letve minden egyéb kellék a rendelkezésük
re áll. Az igénybe vehető szórakozási lehe
tőségek közé tartozik a televízió nézés, kézi
munkázás, videofllm vetítés, amelyhez -

csakúgy, mint az olvasáshoz - a könyvtár kí
nálata áll rendelkezésünkre.

Segítséget nyújtunk a tagoknak életkö
rülményeik javításához. Ennek keretében
klubunkban lehetőségük nyílik a fürdőszo
ba használatára, vasalásra, mosásra. Igyek
szünk lehetőségeinkbez mérten mindenkor
tiszta, barátságos környezetet biztosítani a
szolgáltatásainkat igénybe vevőknek._______

úJ&ZÁSZJH~rad6 ~

A klubtagok változó rendszerességgel
látogatják az intézményt - nyáron kevesebb
időt töltenek nálunk, mivel többségük ker
tes házban él, melynek rendben tartása ezen
évszakban több időt vesz igénybe. Ilyenkor
étkezni is jellemzően otthonukban szoktak.
Ez azonban nem jelenti azt, hogy nyáron
kihalt lenne a klub. Jellemző példa erre az
idei év nyara, amikor három hétig zárva tar
tott intézményünk, ás a klub tagjai már na
gyon várták az újbóli nyitást, hkinyzott ne
kik az itt megszokott közösség. Ósztől - mi
vel ebben az időszakban már fűteni kell, il
letve a világításhoz mind több áramot kell
felhasználni - már egyre több tag jár hoz
zánk naponta, hiszen közösségben jobban
el tudják tölteni az évszak megváltozásával
felszabadult idejüket, és ezzel egyidejűleg
az itt tartózkodás a fent említett okokból
anyagi megtakarítást is jelent számukra.

Részt veszünk a város közösségi életé
ben, tagjaink és dolgozóink szívesen járnak
az itt megrendezésre kerülő programokra
és egyéb rendezvényekre, sőt, ezek meg-
szervezésében is közreműködünk. Utóbbi
ra példa a magányosok karácsonyának meg-
szervezésében évente nyújtott segítségünk.

Két éve helyet biztosít intézményünk a
fizikoterápiás kezelések számára. ~1bbb
mint egy éve nálunk tartja üléseit a Mozgás
sérültek Csoportja, illetve néhány hónapja a
cukorbetegek is itt rendezik összejövetelei
ket. Ezen rendezvények módot adnak arra,
hogysegíteni tudjunk az itt megjelenőknek.

Evente 2-3 alkalommal intézményünk
ben tartják az ortopédiai szakrendelést is,
amely szintén nagy segítséget jelent nem
csak sok idős embernek, hanem más rászo
rulóknak is, a mozgásukban akadályozot
taknak, mivel így könnyebben, és lényege
sen kevesebb fáradsággal, helyben jutnak
hozzá a számukra nélkülözhetetlen gyógyá
szati segédeszközökhöz.

A klub működésével egy lapon kell em
lítenünk a házi szociális gondozási munkát
is, mivel ez a két ellátási forma szorosan
összefügg egymással. Jelenleg két dolgo
zónk főállásban, két fő megbízási szerződés
sel, további kettő pedig közhasznú munkás
ként dolgozik nálunk. Ezen dolgozók na
ponta - vasárnap és ünnepnap kivételével -

70 olyan idős embernek visznek ebédet,
akik magas koruk vagy megromlott egész
ségi állapotuk miatt segítségre szorulnak.
Az ebéd házhoz szállításán kívül gondozó-
ink bevásárolnak részükre, takarítanak ott
honukban, illetve szükség esetén gyógyszert
íratnak és visznek nekik. Amennyiben azt
megkívánják, elintézik helyettük a hivatalos
és egyéb ügyeiket is, például a mozgáskorlá
tozottak részére járó közlekedési támogatás
igénylése, a segélykérelmek, a közgyógyellá
tási igazolványok beszerzése. Ezt a Segítsé
get klubtagjaink is megkapják tőlünk. Segít
séget nyújtunk a szociális otthonokba való
felvételük elintézésében is. A házi gondo
zottaknak sok esetben a gondozónők jelen
tik az egyetlen kapcsolatot a külvilággal.
Számítanak rájuk, várják minden nap az ér
kezésüket, és tőlük elfogadják a számukra
új, esetlegesen nehezen érthető dolgokat is.

Munkakapcsolatunk zökkenőmentes,
kifogástalan azokkal az emberekkel, akik

Kókai Gáborné, az
ÖNO vezetője
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segítenek nekünk. Ilyenek az orvosok, a
szociális ügyintézők, a körzeti ápolónők.
~Iöbbségükkel tevékenységi körünkből adó
dóan napi kapcsolatban vagyunk, nagyon
sokat segítenek nekünk feladataink ellátásá
ban.

Az ebédet 2001. januárjától a helyi gim
názium konyhájáról szállítják hozzánk. A
házhoz kivitt ebédek mellett naponta mint
egy 30 fő viszi el tőlünk az ebédjét. Az ebéd
kérelmeket soha nem utasítjuk el, sőt, sok
szor sürgős esetben már az igénylést követő
naptól tudjuk a kérelmező számára biztosí
tani a megrendelt ebédet.

A térítési díjakat ez év februárjában
vizsgáltuk felül. A díjak minden igénybeve
vő részére havi jövedelmükkel arányosan
kerülnek megállapításra: a legalsó jövede
lemhatár 18 310 Ft, míg a legmagasabb sáv
36 601 Ft-tól kezdődik. Az ebédek ára nem
változott jelentős mértékben, a kihordási dí
jak is csupán a minimálbér változása miatt
emelkedtek.

Az Idősek Klubjában végzett munkánk
ról röviden ennyit kívántam elmondani.
Igyekszünk munkánkat továbbra is úgy vé
gezni, hogy feladatainknak és kitűzött célja
inknak megfelelve minél többet tehessünk
az idős emberek érdekében.

Kókai Gáborné
az Idősek Klubjának i’ezetője

Beszámoló

a Szociális és Egészségügyi Bizottság
munkájáról

Á. Szociális és Egészségügyi Bizottság igen
sokrétű (sokoldalú) feladatot végez. Szük
ség szerint, de legalább havonta egyszer ülé
sezik, ahol egyenként és családonként dönt
a segítségnyújtás lehetőségéről, a beérke
zett k~relmek alapján. A legfontosabb fel
adat a nehéz körülmények között élők
anyagi helyzetének javítása, megsegítése. A
lehetőségek igen szűkösek, hiszen a költség-

vetésből az e területre tervezett pénzösszeg
határain belül kell gazdálkodni.

A bizottság hatáskörébe tartozó felada
tok végrehajtása a 12/2000. (V 17.) számú
önkormányzati rendelet alapján történik.
A Szociális és Egészségügyi Bizottság tagjai:
Battyányi Józsefné, Mérész József, Molnár
Dezsőné, Dr. Szóró Magdolna, Dr. Matose
vics Ilona, ‘Ihkács Zoltánné, Bakó Józsefné,
Dr. Ordög Lajos.
Az ülésen állandó meghívottként jelen van:
Nagyné dr. Szelmák Erika polgármester,
Mátrahegyi ~Iámásné jegyző.
A bizottság hatáskörébe tartozó feladatok:
- rendszeres szociális segély,
- ápolási díj,
- méltányossági közgyógyellátás,
- fűtéstámogatás, .

- időskorúak járadéka,
- első lakáshoz jutók támogatása (a bizott
ság csak javaslattétellel él, az első lakáshoz
jutók tekintetében a döntést a testület hoz
za).

Amennyiben a bizottság a fent említett
segélyezési formák tekintetében elutasító
határozatot hoz, a kérelmező fellebbezéssel
élhet a Képviselő-testülethez. Ilyenkor a
végleges döntést a testület hozza meg.
Rendszeres szociális segély: Előirányzat
6.763.000 Ft, január 01-június 01-ig, június
01-től december 31-ig.
Január óta a közmunkára behívottak száma
folyamatosan 15-20 fő, részükre a rend
szeres szociális segély folyósítása megszűnt.
Ápolási díj: Eddig 20 fő részesült 18.310,-
Ft/fő/hó (+24 % TB járulék) ápolási díj
ban. A nyugdíjjárulék 8 %-át a jogosultak,
24 %-át az önkormányzat fizeti. Előirányzat
erre a feladatra 5.713,000,~. Ft. Az ápolílsi
díj évente felülvizsgálandó.
A tapasztalat az, hogy erre a feladatra a leg
nehezebb tervezni, hiszen az adható pénz
összeg évente emelkedik az öregségi nyug
díj arányában, és a kérelmek is évről évre
emelkednek. Figyelembe kell venni, hogy
sok esetben munkahelypótló lehetőségnek
tekintik.
Közgyógyellátás: Méltányossági közgyó
gyellátásban részesült 88 fő. Előirányzat:

1.922.000,-
Ft., TB felé
utalás:
13.733,-
Ft/fő/év. Az
emelkedő
gyógyszerár
ak mind több
beteget állí
tanak nehéz
helyzet, elé, a
gyógyulásuk
hoz, vagy az
á 11 a pot u k Battyányi Józsefné hi
megőrzéséh zottsági elnök
ez szükséges
gyógyszereket (gyógyászati segéd-
eszközöket) nem tudják kiváltani. Sajnos
egy gyermek meghűléses betegségének ke
zelése is több ezer forintba kerül.
Főtési támogatás: Előirányzat 800.000,- Ft.
Ebből január-február-március hónapban az
önkormányzati rendeletünk értelmében a
beadott kérelmek közül 36 fő részesülhetett
1.000,- Ft/hó/fő támogatásban, összesen
36.000,- Ft összegben. Súlyosan érintettek
azok az egyedül élő, vagy lakással rendelke
ző személyek, akik a rendeletben leírtak ér
telmében nem jogosultak a támogatásra a
lakás alapterülete miatt.
Időskorúak járadéka: Időskorúak járadé
kában részesül 3 fő, a részükre kifizetett
összeg teljes mértékben visszaigényelhető.
Munkanélküliek jövedelempótló támoga
tása: Ebben a támogatási formában 40 fő
részesül. Rendszeres szociális segélyezettek
(munkanélküliek) 56 fő. Mindkét támoga
tási formánál a kiflzetett összeg 25 %-a ter
heli az önkormányzatot.
Első lakáshoz jutók támogatása:
Előirányzat 3.000.000,- Ft.

A felsorolt támogatások a lakosság igen
nagy részét érintik, hiszen 2.280 főre tehető
összesen azoknak a száma, akik ezen jutta
tásokban részesülnek.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság
tagjai különböző szintű egészségügyi szak
képzettséggel rendelkeznek. A lakosság
egészségügyi állapotát, életvitelét a minden
napi munkájuk során érzékelik. A bizottság
célja, hogy munkája - a törvényben szabá
lyozott teendőkön kívül is - segítse a rászo
rultakat.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság
által létrehozott Együtt Ujszászért’ Egye
sület jól működik, támogatásokat biztosít
különböző szervezeteknek.

Az Idősek Klubjával közösen szerve
zünk ortopédiai tanácsadásokat az ortopéd
szakfőorvos és a Gyógycipő Kft. részvételé
vel, amely rnnácsadásokon lakosaink évente
négy alkalommal szervezett formában vesz
nek részt.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság
továbbra is jó kapcsolatot tart fenn az intéz
mények vezetőivel, dolgozóival. Ezúton
mondok köszönetet, hogy a bizottság mun
kájához segítséget nyújtanak.

Bauyányi Józsefné
a Szociális és Egészségügyi Bizoltság

elnöke

ÖNKORMÁNYZAT

‚

Ebédosztás
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ÖNKORMÁNYZAT L I

(folytatás as]. oldalról)

Az egyiket hátunkra vetve viseljük, ben
ne a mások erényei, jócselekedetei és saját
hibáink. A másik elöl lóg a nyakunkban,
benne a mi erényeink, jócselekedeteink, s a
mások hibái. Ebbe látunk bele nap mint
nap.

Fordítsuk most meg a két tarisznyát, s
nézzük meg a két díjazott erényeit, jócsele
kecleteit, melyek alapján döntésünk meg
született, tudva azt, hogy hiba nélküli ember
nincs.

Először városunk szülöttéről, a tősgyö
keres újszászi Nagy József nyugdíjas tanács
elnökről beszélek, akit az önök javaslata
alapján méltónak talált a testület a Pro Ur
be di]ra.

Nehéz első embernek lenni, kirakatban
élni, hiszen minden lépését árgus szemekkel
figyelik. Az első embernek fontos döntések
ben szava, tetteinek súlya van, néha aláren
delve magát kényszerítő körülményeknek,
anyagi és egyéb lehetőségeknek, vállalva a
cél érdekében szükséges megalkuvást is.
Ezt Váci Mihály: Még nem elég c. versében
írja Ic utánozhatatlanul.

Nem elég a célt látni;
járható Útja kell!
Nem elég Útra lelni.
as Úton menni kell!
Egyedül is! Elsőnek
elöl indulni cl!
Nem elég elindulni.
de mást is hívni kell!
S csak az hívjon magával,
aki vezetni mer!

Ha most belenézünk tarisznyánkba, fel
tehetjük a kérdést magunknak: ha hívtak,
mentünk-e? Ha ma hívnak, megyünk-e?
Megtettük, s megteszünk-e minden tőlünk
telhetőt vezetőink nehéz döntésektől rögös
útján, hogy segítsük őket abban: nekünk
jobb legyen? .

E kis kitérő után felsorolom Nagy Jó
zsef életének fontosabb állomásait, néhány
szóban tevékenységét a teljesség igénye nél
kül.

Nagy József
1932. december 3-án született Újszászon.
Első munkahelye az újszászi községháza
volt. Kis kitérővel, melyet a járási tanácsnál
töltött, innen is ment nyugdí)ba. 1949-től
végigjárta a mai értelemben vett köztisztvi
selői ranglétrát. 1957-től 1968-ig a községi
tanács VB-titkáraként dolgozott. A kezdet
leges munkakörülményekre jellemző, hogy
akkor még saját maga gépelte a hivatalos
iratokat.

1968. március 16-án lett tanácselnök. A
szó igazi értelmében volt a közszolgálat dol
gozója. Járta gyalog és kerékpárral a telepü
lést, felügyelte az akkor induló járdaépítést,
és bizony gyakran tevőlegesen is részt vett
benne. Kiemelkedő jelentőségű volt a társa
dalmi munka szervezésében, irányításában
végzett tevékenysége. Ennek eredménye
képpen községünk az országos minősítésen
a hasonló települések között többször is
nyert az elvégzett munkaórákkal. Sok kilo
méter út, járda készült el. Mindenütt Ott

volt, hallgatva a kritikát, a javaslatokat, az
emberek véleményét.

~Ihnácselnökként bevezette a ‘Tiszta ud
var, rendes ház” mozgalmat, ösztönözve az
itt lakókat környezetük esztétikusabbá téte
lére. Mint hivatalnok, a község szépítésére,
a közterületek rendbetételére nagy figyel
met fordított. Fontosnak tartotta, hogy mi
nél több gondozott, virágos park díszítse te
lepülésünket.

Nevéhez fűződik az artézi kút fúrása,
majd az ivóvíz biztosítására a vízvezetékhá
lózat kiépítése, a gázprogram megszervezé
se, a gázhálózat és nem utolsósorban a tele
fonhálózat kiépítése. Olcsó építési telkek ki
alakításával, lakásszövetkezet létrehozásá
val támogatta az építkezőket, a községben
letelepülni vágyókat.

Segítségével épült 1972-ben a gimnázi
um, 1980-tól a két és félből három orvosi
körzet jött létre. A lebontott bölcsőde he
lyett másikat alakítottak ki, bővült az óvoda.
Telek biztosításával közreműködött a
gyógyszertár, az Afész, a Takarékszövetke
zet fejlesztésében. Ezek felügyelete, fenn
tartása is munkaköréhez tartozott.

A közszolgálatban eltöltött 43 év alatt
sokat fejlődött a település. Az ő munkájá
nak is köszönhető, hogy Ujszász 1970-ben
nagyközségi rangra emelkedett. Vezetőként
kivívta a lakosság többségének bizalmát,
munkatársai tiszteletét. Jó kapcsolatot ala
kított ki az intézmények, társadalmi szerve
zetek vezetőivel, ami nagyban elősegítette a
reá háruló egyre komolyabb feladatok meg
oldását.

Felettesei többször elismerték eredmé
nyes munkáját. 1990. évi nyugdíjba vonulá
sa előtt nem sokkal a Munka érdemrend
arany fokozatát vehette ás.

Tanácsi vezetőként és magánemberként
is sz~’ügyének tekintette a sportegyesület,
legfőképpen a labdarúgó-szakosztály mű
ködési feltételeinek biztosítását, támogatá
sát. Sport érdeméremmel ismerték el tevé
kenységét. Fiatal korában aktív labdarúgó
volt.

Nyugdíjba vonulása után sem szakadt
meg jó kapcsolata a város lakóival. ‘Rlbb
civil szervezetnek is tagja, mint például a
kertbarát körnek és a városi polgár
őrségnek.

A Pro Urbe Újszászért emlékéremmel
szeretnénk Nagy Józsefnek megköszönni,
elismerni a városért végzett munkáját, mely
során mindvégig megmaradt közvetlen, má
sokat tisztelő, egyszerű embernek.

A másik Pro Urbe díjat dr. Mandula
József plébános úrnak szeretnénk átadni.

A maga módján, csak más területen és
más módon ő is egyszemélyi vezető volt,
akit még ma is gyakran meglátogatnak Uj
szászról régi hi\’ei, bizonyítva ezzel szere
tetüket, megbecsülésüket. Azt a szeretetet
adják vissza, melyet tőle kaptak. Hiszen,
mint a Bibliában írva vagyon:
Szólhatok as emberek vagy as angyalok
nyelvén,
ha szeretet nincs bennem,
csak zengő érc vagyok vagy pengő cimbalom.
Szétoszthatom miridenemet a nélkülözőkközl
odaadhatom a testemet is égő áldozatul, -

ha szeretet nincs bennem,
mit sem használ nekem.
A szeretet türelmes, a szeretet jóságos,
a szeretet nem féltékeny, nem kérkedik,
nem is kevély.
Nem tapintatlan, nem keresi a maga javát.

Dr. Mandula József
Nyíregyházán született 1931. május 1-jén.
Pappá szentelték Vácott 1954. június 20-án.
Ezután káplán és hitoktató Ujpesten, Péce
len, Cegléden, Szentesen, Fóton, Rákospa
lotán. Tevékenykedett még Szentén és Her
nádon. 1975-ben került Ujszászra, 5 itt volt
plébános 1990-ig. Ezalatt a 15 év alatt igen
sokat tett Ujszászért, Ujszász lakóiért mint
szervező, mint kétkezi munkás, mint a hí
vők lelki atyja.

Megépítette az új ravatalozót. Akiknek
addig szeretteit az emberhez nem méltó
“sufni”-ból vitték utolsó útjára, igen nagyra
értékelték az építkezéssel kapcsolatos tevé
kenységét. Mentek az emberek segíteni
munkával, anyagiakkal, világnézetre való te
kintet nélkül, hiszen a latin közmondás laza
fordítása szerint a halál egyforma lábbal ko
pogtat a szegény és a gazdag ajtaján, mind
nyájunk ajtaján, s nem mindegy, hogy a vég-
tisztességet milyen körülmények között
tudjuk megadni vagy megkapni.

Bevezettette a vizet a temetőbe, kijárta,
hogy legyen hűtő. A templom belső felújítá
sa, megszépítése is az ő tevékenységének
köszönhető. Megoldotta a fűtést a temp
lomban, a víz, a gáz bevezetését. Neki kö
szönhető, hogy megépült a kántorház, el
kezdődött a templomtető felújítása, bár ezt
a munkát már nem ő fejezte be.

Ezeken a kézzelfogható, nagy jelentősé
gű dolgokon túlmenően emberi példamuta
tása, kedvessége, az elesettek támogatása,
lelki vigasztalása sokkal-sokkal többet jelen
tett, és még most is érezhető nyomokat ha
gyott az újszásziak lelkében.

A betegeket, mozgásukban korlátozot
takat, akik már nem tudtak elmenni az Is
ten házába, rendszeresen és pontosan láto
gatta. Nem keltett az áldozni akaró cukor-
betegeknek várniuk rá, mindig pontos volt.
Fáradságot nem kímélve, meglátogatta a
betegeket a kórházban is, ha hívő volt, ha
nem. Mindig volt erre ideje. ‘löbbek között
ezzel a kedves gesztussal nyerte el az embe
rek tiszteletét és megbecsülését. Rend
szeresen eljárt a szociális otthoni gondozot
takhozis.

Összefogta a fiatalokat, zenei műveltsé
gük fejlesztéséhez hozzájárult, segítette
őket tanulásukban.

Szertartásai messze környéken színvo
nalban kiemelkedőek voltak, akár esküvő
ről, akár keresztelőről, akár temetésről le
gyen szó. Olyan empátiával rendelkezett,
hogy a szertartás résztvevői érezhették, az
ünnepség egyedi, csak nekik szóló. Ezért is
nem tudott ma megjelenni ünnepségünkön,
mert a mára vállalt esküvői szertartásokat
elhalasztani már nem lehetett, másra bízni
pedig nem lett volna tisztességes.

Tevékenységét az őszinteség hatotta át.
Remélem, ő is úgy érzi, hogy Újszász

büszke rá, szerette ás megbecsülte. Remé
lem azt is, hogy szép emlékek maradtak
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Körbevették a gyerekek a szajoli inodellezőket A szandaszőlősi néptáncosok előadása

A kispályás labdarúgók

.

Benépesült a sörsátor környéke

Az ünneplők A Palotásy János Vegyeskar köszönti a díjazottakat

Százszorszépek nyitották az esti műsort Kadlott Karcsi, a mulattató
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meg benne erről a településről, az újszászi
akról.

1990-ben, hogy családjához közelebb
legyen, Rákoscsabára került plébánosnak,
ahol, mint hallomásból tudjuk, ugyanúgy
végzi munkáját, mint Ujszászon végezte.
Ezért is köszöntötte az ottani önkormány
zat nagy tisztelettel és bensőséges ünnep
séggel 70. születésnapján.

Méltatását Kemény Zsigmond soraival
fejezem be:

„Kltűnővé egy szerencsés perc által is válhatunk~
hasmos embeiré a fáradságos évek tesznek”

A Pro Urbe emlékéremmel köszönjük
meg dr. Mandula Józsefnek az újszászi em
berekért végzett munkáját.”

Dr. Mandula József esperes nevében
testvére, Mandula Dóra köszönte meg a dí
jat.

Az ünnep gyönyörű operaáriákkal foly
tatódott, Bálint Erika előadóművész előa
dásában, kísérte Simon Erika korrepetitor.

Hagyomány már, hogy a szeptemberi
városi ünnepségünkön dr. Magyar Tivadar
színművész előadásában egy-egy szép verset
hallgathatunk meg. A szavalatot gyönyörű
népdalcsokor követte Somogyi Anita, a
Szolnoki Szigligeti Színház művésznője elő
adásában.

A Szandaszőlősi Ilincegyüttes fergete
ges tánca zárta a díjátadó ünnepséget. A
közönség vastapssal jutalmazta a lelkes tán
cosokat, akik több ráadással is viszonozták
ezt. A Sodrás Népzenei Kisegyüttes prímá
sa Juhászné Antal Gabriella igencsak meg
izzasztotta a színpadon táncolókat, de a ze
nekar többi tagját is.

A Szózat eléneklésével ért véget a váro
si ünnepség.

A zsúfolásig megtelt piactéren este hét
órakor a Százszorszép népdalkör népdal
csokrai szórakoztatták a megjelenteket, ~si
ki Pál gyönyörű nótákat énekelt a sztárven
dég Kadlott Karcsi kíséretében.

A hangulat akkor csapott a tetőfokára,
mikor Kadlott Karcsi megkezdte lagzis rock
műsorát. Enekelt, tapsolt a tömeg, kis idő
után a színpadhoz közelebb ülők táncra is
perdültek. A sörsátornál a kiszolgálók alig
győzték a rohamot. A Szász Vendégház
mindent megtett azért, hogy senki ne ma
radjon se éhes, se szomjas.

Sok-sok ráadás, utolsó szám után is ne
hezen akarták leengedni a színpadról Kad
lott Karcsit.

Aki még bírta szusszal, a Művelődési
Ház nagytermében disco várta ‘lőrök Sza
bolcs közreműködésével.

Már hajnalodott, mikorra elcsendesed
tek az ünneplők, szórakozók.

Sokan és sokat dolgoztak azért, hogy ez
a nap, a Város Napja mindenki számára
emlékezetes, szórakoztató legyen. Köszön
jük valamennyiük munkáját.

Barta I,nréné

Kisebbségi és
LUNGO-DROM híradó

IJjszász Vá
ros Cigány
Kisebbségi
Onkormány
zata, továbbá
a LUNGO
DROM Or
szágos Vá
lasztmányán
ak helyi szer
vezete
“T IS Z T A
UDVAR,
RENDES
HÁZ” pályá
zatot hirde
tett, melyet a novemberben kirakható táb
lával és 5000,- Ft-tal jutalmazunk bizottsági
szemle után. Bízom benne, hogy minél több
lakáson megtalálható lesz az elismerő tábla.

Határozottan felkérünk minden kisebb
ségi lakost, hogy az eboltást vegyék komo
lyan, a pótoltásra vigyék el kutyájukat, mert
ellenkező esetben Szigorú büntetéseket fog
nak kiróni. Továbbá tájékoztatom a kisebb
ség polgárait, hogy kutyáikat tartsák a por
tájukon megkötve. Sok kutyát látunk az ut
cán, boltok, iskolák és óvodák előtt, melyek
nagyban veszélyeztetik gyermekeink és a la
kosok biztonságát. Irásban fogom kérni a
hivatalos szervek közbelépését a fentiek be
tarttatására, még szabálysértési bírság alkal
mazásával is.

Űjszász Napja 2001

Társadalmi pozícióim lehetővé teszik
számtalan rendezvényen való részvétele-
met, úgy megyeileg mint országosan. Váro
sunk polgárai emelt fővel mehetnek as or
szág bármely pontján, hiszen ötcsillagos
rendezvénynek nevezhető az idei Ujszász
Napja rendezvény. Mint a kisebbségi ön
kormányzat elnöke és több civil szervezet

vezetője, a többség ős a kisebbség nevében
elismeréssel tartozunk mindazon szemé
lyeknek ős intézményeknek, akik egy feled
hetetlen napot ős éjszakát rendeztek, szer
veztek a város lakosainak, sőt több szom
szédos település lakosainak is, mert sok
vendégünk is volt, akikjó érzéssel távoztak.
Nagyon jó volt látni az örömöt és a boldog
ságot az emberek arcán, a gyermekek fel
szabadult csintalanságát, a huncut mosolyt.
Igy kell ezt csinálni!

Ezúton is szeretnék elismeréssel és nagy
tisztelettel gratulálni városunk új Pro Urbe
kitüntetettjeinek, kívánva személyüknek
hosszú, boldog életet erőben, egészségben.

Róna~ölgyi Sándor
CKÖ - LUNGO-DROM elnöke

MONOLÓG

A..ki figyelemmel kíséri a helyi kisebbség
mindennapi életét, megrögzött ősi hagyo
mányait, az igen elismerően nyilatkozik ró
lunk. Közelebbről megismerni valakit (főleg
egy népcsoportot) belső érzéseivel, értékei
vel együtt, as igen nemes emberi cselekedet.

Engedjék meg, hogy elismerően és a
legnagyobb tisztelettel, megbecsüléssel nyi
latkozzam Hernádi László plébánosunk
ról. Aki ismeri a szokásainkat, as nagyon jól
tudja, hogy a roma ember nagyon vallásos
és istentisztelő. Az igaz, hogy kevés roma jár
el a templomba vasárnaponként, viszont
nem csak az as igaz hívő, aki kizárólag be
lülről, csendben, a nyilvánosságot kizárva
gyakorolja vallását. A roma ember minden
évben több szenthelyet keres meg és eleget
tesz vallási kötelezettségeinek, még ha az
utolsó pénzéből utazik el, akkor is. A roma
r~iépesség 99 %-a római katolikus vallású, és
vallásukat gyakorolják is a mindennapok
ban. Hernádi László plébános személyében
városunk egy olyan embert és igehirdetőt
kapott, akit a helyi romák koronázatlan ki
rályának is tartanak. Rövid idő alatt elérte a
roma népesség megbecsülését, tiszteletét és
szeretetét. Ritka az a lelkész, aki együttérez,
együtt szórakozik a romákkal, átérezve a
roma társadalom mindennapos problémáit.
Orömmel tudatom az olvasóval, hogy a nyáj
megtalálta vezető pásztorát.

Akik ismernek minket, azok tudják,
hogy a roma nép minden társadalmi rend
szerben előtérbe helyezte az egyházi eskü
vőt az államinál. Városunkban ez év au
gusztusában három roma esküvő is volt,
ami Isten színe előtt realizálódott. Mindhá
rom esküvőn plébánosunk jelen volt ős
együtt táncolt, szórakozott testvéreinkkel.
Rövid idő alatt bebizonyította, hogy igenis
jól vezeti a nyáját, és birtokosa lehet egy
népcsoport igaz tiszteletének, szeretetének
és elismerésének.

Jómagam és a kisebbség nevében
egészséget, hosszú életet és működést kívá
nunk neki városunkban.

A kisebbségi önkormányzat szorgal
mazni fogja a hittanórákon~évő létszám nö
velését a kisebbség létszámát is beleértve.A

A. következő testületi ülés időpontja
október 9. (kedd) 15 óra.

Tervezett napirendi pontok:
1. A 2001. évi költségvetési rende

let módosítása, a tartalék felosztása.
Előadó: Nagyné dr. Szelmák Erika pol
gármester.

2. Beszámoló a Szociális Otthon
szakmai ellenőrzésének tapasz
talatairól. Előadó: Dr. Selmeczy Gábor
aljegyző.

3. Egyéb ügyek.

Az Újszászi Híradó szerkesztőségé
nek ülései a Városi Könyvtárban:

Október 10. (szerda) Novemberi
lapterv

Október 30. (kedd) Lapzárta
A következő szám november 9-én

jelenik meg.
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jövő évi költségvetésünkben bizonyos össze
get fogunk elkülöníteni a hit tanítására,
gyermekeink vallásos nevelésének elősegí
tésére.

Rónavölgyi Sándor
CKO - LUNGO-DROM elnöke

75 éves jubileum

Egy haszdálaton kívüli pecsétünk van ezzel a
felirattal: “Ujszászi Református Fiókegyház.
1926.” A vasútépftéssel egyidőben, 120-130
évvel ezelőtt Ujszászon megindult a reformá
tusok visszatelepülése. A környező reformá
tus helyekről (Jászkisér, ~piószele) földmun
kások, dohánykertészek érkeztek, ezt követő
en vasutasok, hivatalnokok, orvosok teleped
tek le. Később a ~flszántúlról, az első világhá
ború után pedig Erdélyből menekültekkel
gyarapodott a helyi reformátusok száma. Eb
ben az időben a szegényebb emberek gyalo
gosan vagy szekéren érkezve látogatták a kör
nyéken levő református templomokat. A te
hetősebbek gyakran vonatra ültek, ha isten
tiszteleten akartak részt venni. Ilyen előzmé
nyek után, a helyi szükségleteket látva a Szol
noki Református Egyházközség létrehozta az
újszászi fiókegyházat. Ebből az időből szárma
zik az 1926-os dátumozású körbélyegző.

Most érkeztünk el a 75 éves évforduló
hoz, melyet már az Új templomban ünnepel
hettünk meg szeptember 16-án. A délelőtt 10
órakor kezdődő istentiszteletre a szakadó eső
ellenére jelentős számban érkeztek az újszászi
és a környékbeli településekről az egy~ázkö
zség tagjai, az innen elszármazottak, Ujszász
érdeklődő polgárai, elöljárói és képviselői.

Az ünnepség a gyermekek szolgálatával
kezdődött, akik lelkesen énekeltek. Zenei kí
sérettel zongorán Hudráné Paulai Piroska,
dobbal Székelyfalvi Gábor és tenorkürttel Ju
rás Róbert (a tápiógyörgyei zeneiskola tanuló
ja) szolgált. A műsort összeállította és vezette
Rácz Lajosné lelkész. A hálaadó istentisztele
ten Isten Igéjét Komlósi Péter, a Délpesti Re
formátus Egyházmegye esperese hirdette a
65. zsoltár alapján. A gyülekezet lelkipásztora
hálával emlékezett meg Isten gondviselő sze
retetéről, amellyel létrehívta és mégtartotta a
gyülekezetet és tagjait az elmúlt 75 évben.
Megemlékezett az elődök munkájáról, áldo
zatvállalásáról, és beszámolt a templomépítés
nehéz 8 éve alatt tanúsított példás gyülekezeti
helytállásról.

Az épületgépészeti munkák egy része
még hátravan, de már lehetőség van arra,
hogy az alkalmak nagyobb részét az Új temp
lomban tartsuk.

Az ünnepi alkalomra egybegyűlteket
Nagyné őr. Szelmák Erika polgármester,
Iváncsik Imre országgyűlési képviselő, a Hol
land Református Egyház küldöttségének ve
zetője, Bárány György szolnoki hitoktató, D.
Szabó Dániel egyházkerületi főgondnok és a
Református Egyház Zsinatának elnökhelyet
tese és a Presbiteri Szövetség elnöke, majd
Konilósi Péter esperes, volt újszászi lelkipász
tor köszöntötte.

Az eddig elkészült szép Új épületrész min
denkiből nagy megelégedettséget váltott Id.
Hátravan még az építkezés közel 1/3-a: az Új
torony, a régi imaháznak a templommal való

A lakodalomban (Fotó: Rónavölgyi Sándor)

Komlósi Péter esperes és Rácz Lajos lelkész

A hálaadó istentiszteleten
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összcépítése többek között. Mindezek elké
szültével ez az épületegyüttes, az egész léte
sümény Ujszász város számára is értéket je
lent.

Ami eddig elkészült, azért hálát adunk,
ami még hátravan, ahhoz Isten segítségét
kérjük, hogy megvalósuljon.

Rácz Lajos
lelkipásztor

Megvalósult álom

Egyedülálló ünnepi eseményen vettek
részt mindazok, akik 2001. szeptember 16-
án délelőtt 10 Órakor az épülő református
templom hálaadó ünnepi istentiszteletén
vettek részt.

Egyedülálló esemény, hiszen manapság
igen komoly elhatározás, talán inkább isteni
sugallat kell ahhoz, hogy egy vallási gyüleke
zet templomot építsen. Az 1880-as évek kö
zepén Orezy báró építtette a katolikus
templomot. Akkor másokvoltak a lehetősé
gek. Az építési költségekkel rendelkezett, és
a munkaerőt is biztosították a báró alkalma
zottai. Ma viszont a templomépítés gazdag
mecénás nélkül szinte megvalósíthatatlan
feladatnak tűnik. Mégis sikerült!

Hogyan is kezdődött? Ugy tíz évvel eze
lőtt Rácz Lajos nagytiszteletű úr szóba hoz
ta a templomépítés kérdését. Ezt én akkor
megvalósíthatatlan álomnak tartottam.
Igaz, a templomépítés régi óhaja volt a 75
éve számon tartott református gyülekezet
nek, mivel az istentiszteleteket eleinte hol
itt, hol ott tartották. Egy időben még az
Orczy kastély egy kis szobájában is. Mikor a
Dózsa Gy. óti, volt Molnár-féle kocsmát si
került megvásárolni, akkor már aránylag
biztos helyen, nyugodt körülmények között
folyt a hitéleti tevékenység. Mivel az épület
régi vályogépület volt, kikezdte az idő, és
gyakran kellett javíttatni. Olykor a hozzá
tartozó terület egy részének eladásából si
került csak a szükséges javítások költségeit
fedezni. A megcsappant terület a mostani
templom építésekor okozott gondot. A
templomépítés gondolata már 1941-ben
felvetődött. Ehhez sikerült is telket vásárol
ni, amelyen jelenleg a Fenyő Aruház áll. A
háború után a területért sok vita volt az ak
kori tanáccsal, mivel azt a helyet eredetileg
az Új gyógyszertárnak szánták. Aztán még
sem lett gyógyszertár, hanem az Ujszászi
Afész vette meg, és áruházat épített rajta.
Igy aztán az Új templomot a meglévő kis
kert területén kellett elhelyezni.

1992-ben kérte fel a gyülekezet Kerekes
Ernőt, az Iparterv mérnökét a templom
megtervezésére, aki impozáns tervet készí
tett, fIgyelembe véve néhány eredeti megol
dást, mint pld. a tetőszerkezetnél, vagy a
tető megvilágításnál. Végül 1993. április 30-
án megtörtént az alap kitűzése, és elkez
dődhetett a gigászi munka, melyben a gyü
lekezet tagjain kívül más önkéntes munká
sok is (pld. erdélyiek és más idegen ország
beli fiatalok) kivették részüket. Igy az épü
letet fele-fele arányban a különböző szak-
munkások és segítő munkások építették kö
zösen.

A hálaadó ünnepi istentiszteleten igét
hirdetett Komlósi Péter, a Délpesti Refor
mátus Egyházmegye esperese, aki nem is
meretlen az ójszásziak előtt, hiszen tíz évig
állt az újszászi gyülekezet élén.

Az ünnepség áhitatát emelte, a gyere
kek Istent dicsérő zsoltár éneklése, amely
mindenkit magával ragadott, és őszinte elis
merést érdemel. Az énekkar három hely
ségből jött össze. A tápiógyörgyei zeneisko
lából, Szászberekről és helyből. Az énekkart
a tiszteletes Úr felesége, Mártika (aki maga
is lelkész) tartja össze. Fáradozásáért és
eredményes tanításáért minden elismerést
megérdemel.

Az épület teljes befejezéséhez még to
vábbra is kell az erő és a pénz. De mint
ahogy eddig is, Isten bizonyára továbbra is
megsegíti a gyülekezetet. Jó lenne, ha a jö
vőben ez a templom is hozzájárulna ahhoz,
hogy a város lakói nemre, korra, felekezetre
való tekintet nélkül közelebb kerüljenek
egymáshoz.

A város másik jeles ünnepe volt szep
tember 22-én a várossá válás negyedik év
fordulójának a megünneplése, melyen
egész napos programokkal szórakoztatták
az érdeklődőket. A nap fő eseménye a Mű
velődési Házban tartott színvonalas köz
ponti ünnepség volt, melyen a polgármester
asszony átadta a pro urbe (a városért) díjat,
amit az idén ketten kaptak: Nagy József
nyugdi~as tanácselnök és dr. Mandula Jó
zsef volt újszászi plébános. A di) odaítélésé
nek okát részletesen ismertette dr. Szóró
Magdolna városi képviselő. Magam részéről
csak egy-két gondolattal szeretném kiegé
szíteni a méltatást. Nagy Józsefet még 1954-
ben ismertem meg, mint az akkori labdarú
gócsapat egyik oszlopos tagját. A barátsá
gunk mindig őszinte és töretlen volt. Dr.
Mandula Józsefet 1977-ben ismertem meg,
mikor visszakerültem Ujszászra. Nyisgod
tan elmondhatom, hogy mint pélbánost,
mindenki szerette. Ez megnyilvánult abban
is, hogy miután Rákoscsabára készült, a hí
vek többször is felkeresték, és a legutóbbi
temetéseken is nagy szeretettel fogták kö
rül. Akiknek szerencséjük volt részt venni
az általa vezetett bel-és külföldi zarándoku
takon, ma is szívesen gondolnak azokra a
Szép időkre. Imádkozzunk, hogy Isten áldá
sa kísérje további munkájában és életében.

Nagy Elemér

Búcsú Vígh Sándortól

O rökre búcsúzni
kell egy kitűnő veze
tőtől; egy nagyszerű,
igaz, politikai, társa
dalmi munkát végző
embertől.

Vígh Sándort az
1950-es évek végén,
a tanácsok megala
kulása után ismer
tem meg mint köz
ségi tanácstagot, később Afész igazgatósági
tagot. A takarékszövetkezetnél is többször
vállalt a társadalmi feladatot. Minden terü

leten megfontoltan, higgadtan, szívből cse
lekedett.

Baloldali ember volt, élete volt a család
ja, a munka, a politika, a társadalmi munka.
Szívügye volt a közösség szolgálata a szó
legnemesebb értelmében. Minden terüle
ten megfontoltan, higgadtan, szívből csele
kedett. .

Fiatalon pályamunkás Ujszászon; dol
gozott a Járműjavítóban Szolnokon, volt
gépállomás vezető Szászberken. Folyama
tosan tanult, képezte magát. Volt a Vasipari
Vállalat igazgatója, majd a szolnoki Ganz
Villamossági Művek megalakulásakor a
gyár igazgatója, nyugdíjazásáig. Munkája
során sokat segített Ujszász községnek. p1. a
sportpálya építésénél, az iskoláknak, óvo
dáknak vasipari és szállítási munkákban.

Nyugdíjazása után teljes energiával ve
tette bele magát a község társadalmi életé
be. Tagja volt az MSzP-nek, a Polgár
őrségnek, vezetőségi tag volt a Kertbarát
klubban. Szerette a sportot, különösen a
labdarúgást. Idős kora ellenére nemcsak
helyben szurkolt, hanem vidékre is el-elkí
sérte a csapatot.

Hobbija a kertészkedés, főleg a szőlő-
művelés volt. Halála előtt két héttel polgár-
őr Szolgálatban volt a sportpályán. Ez volt
az utolsó találkozás, ami nagyon fájó, mert
még sok terve volt, amit szeretett volna kü
lönböző területeken - család, politika, sport
- megvalósítani, de a halál közbeszólt.

Nem érhette meg Nagy József nyugdí
jas tanácselnök, “násza” kitüntetését, akivel
40 éven keresztül együtt dolgozott Ujszász
település közösségéért.
Tisztelte és szerette az embereket, személye
nagy veszteség városunknak.

Hiányozni fog mindazoknak, akik sze
rették és tisztelték őt.

Varga János

(a terrorizmus ellen)

~agyon sok helyi, újszászi történésre, pár
tunkkal kapcsolatos véleményre, elismerés
re, kritikára kellene most reagálnom, rca
gálnunk. Fontos lesz ez (egy későbbi idő
pontban), hiszen ha nincs is mindenkinek
ínyére, több párt van mostanság a parla
mentben, és mind dolgozni akar, dolgozik:
általában önmaga lényegét adva. Mi is, és
erről szólni kell. Azonban a nemzetközi
helyzet úgymond „fokozódik”, véleményem
szerint borzasztóan rossz irányba, emiatt ez
ad most témát nekem is.

Röviden:
Az Amerikát ért iszonyú terrortámadást
természetesen mélyen elítéljük, és tennénk
ezt, ha bármely országban történt volna is
ily szörnyű katasztrófa. Azok a szervezetek,
bandák, melyek elvakult, esztelen fanatiz
musuktól vezérelve így próbálnak megol
dást találni az általuk (valószínűleg) jogos
nak tartott, bizonyára feszítő gondjaikra~
nem tudják, mit cselekszenek. Az ártatlan
emberekre mért véres, kegyetlen csapás, az
emberölés - különösen ha tömeges ember-
ölésről van szó - világunkban a legnagyobb

Jobbról nézve...
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ős soha el nem évülő bűn, bűntett. Égre
kiált. Világméretben össze kell fogni a ter
rorizmus ellen!

Össze kell fogni, bárki indítja bárki el
len!

De hát a Jóisten áldja meg, miért kell
valakit, valakiket azonnal megbélyegezni
terrorizmus-támogatás vádjával, ha a meg
döbbenés, a támadás elítélése és a tiszta
szívből jövő részvétnyilvánítás után kiváltó
okokat is próbál találni, mert gyógyítani
akar. Persze hogy Szinte megbénultunk ily
esztelenség láttán, de hogyan védekezzünk
a jövőben, ha nem pontosítjuk az elkövetők
kilétét és indítékait. Vaktában hiába lövöl
döz bárki. A gyűlölet gyűlöletet, a bosszú
bosszút szül. Meg kell találni a tetteseket ill.
azokat, akik bujtották, bújtatták, kiképez
ték, támadásba küldték őket, éS akkor kell
nemzeti vagy nemzetközi bíróság által elítél
tetni őket.

Iszonyú nagy Amerika és a szövetségesei
felelőssége, mint ahogy nagy a gyásza is. A
gyász, az elkeseredett düh és jogos harag sem
jó tanácsadó azonban. Egész államokat vagy
éppen jelen esetben a teljes muzulmán világot
csak nem illik felelőssé tenni és megbüntetni’.
Nem hiszem, hogy a nemzetközi jog nem
dobta már el régen a kollektív bűnösség fogal
mát (nemzetekre vonatkoztatva azt). Nem ta
nult Európa a II. világháború utáni nemzetek-
re (Magyarországra is, és főleg) sütött kollek
tív bűnösség pecsétje által okozott iszonyú
szenvedésekből, károkból, melynek keserű le
vét még ma is issza sok millió európai?! Görög
mondás szerint minden emberi cselekedetnek
kell legyen indítéka, no persze ha normális
emberekről van szó. Egy egész világrész, egy
kontinensnyi ember talán mégsem lehet elme
beteg!

E világ- és emberiségellenes pocsék be
tegség (mármint a terrorizmus) sötéten in
dítja a XXI. századot. A gócot kell megta
lálni, mielőtt szétterjed mint a rákbetegség,
és azt kell kivágni, eltávolítani. Es ha a kelet
kezés okát is megtudtuk, megtalálni az újra-
keletkezés elleni gyógyszert, kezelést. Vi
gyázzunk, nagyon vigyázzunk, magunkra és
világunkra!

Az újszászi MIEP szervezet október 6-
án és 23-án (du. 4 óra) rövid megemlékezés
keretében megkoszorúzza a temetőben az
új hősi emlékművet. Mindenkit szeretettel
látunk.

Turza Ferenc

TERRORVILÁG

~N4ély megrendüléssel fogadtuk én és az
újszászi MIEP IT. a Szeptember ii-én tör
tént tragikus terrorcselekményt, mely az
Egyesült Allamok civil lakosságát érte. Ezt a
gyalázatos tömeggyilkosságo.t az újszászi If
júsági Tagozat mélységesen elítéli, s aljas cl
követőit megveti. Igaz, a terror kegyetlen,
de a megtorlás is kegyetlen. Ezt még az
Amerikai Egyesült Allamok sem teheti
meg!

A mai világban Sajnos az emberiség
odáig “fejlődött”, hogy az erőszakra nem

tud mással válaszolni, csakis erőszakkal. Ez
tény. De mindig vannak kiskapuk (általában
diplomáciának nevezik), amiket az ilyen sú
lyoS időkben fel szokás használni.

Mi magyarok viszont legyünk nyugod
tak és figyelmesek. Nyissuk ki szemünket, s
bízzunk a szebb jövőben!

Cikkemet egy idézettel fejezem be,
mely biztatást ad a jövőre nézve:

“A dicsőségben gazdag történelmünk
ből merítünk erőt, amikor szilárd bizalom
mal tekintünk a jövő felé.”

Isten áldja Magyarországot!

Szabó Balázs elnök
MIEP IT Ujszász

Polgárőrök a közlekedés
biztonságáért

Bizonyára sokaknak feltűnt, hogy az utób
bi egy hónap alatt formaruhás polgárőrök
teljesítettek szolgálatot az iskolák, óvodák
környékén és a fontosabb - a közlekedés
szempontjából veszélyesnek tartott -

gyalogátkelőhelyeken.
Az Országos Polgárőr Szövetség au

gusztus 27-től kezdődően meghirdette a
közlekedésbiztonsági hónapot, amely akció
hoz a városi polgárőr egyesület is csatlako
zott. 10-15 nyugdljas polgárőr vállalta, hogy
a reggeli órákban és a tanítási nap utáni idő
szakban részt vesz az iskolák környéki járő
rözésben. Ebben az időszakban 15 polgár-
őr, összesen 200 órában teljesített szolgála
tot önként, minden ellenszolgáltatás nélkül.
Feladatuk az volt, hogy kísérjék figyelem
mel a gyalogos és járműközlekedést, és se
gítsék a gyalogátkelőhelyeknél a baleset-
mentes átkelést. Ezen• kívül a drogok ter
jesztésének megakadályozására ügyeljenek.
Polgárőreink hat helyen láttak cl szolgála
tot, ahol meglehetősen sok hasznos - több
nyire szomorú - tapasztalatot gyűjtöttek
össze.

A közlekedési morál még sok kívánniva
lót hagy maga után. A járművezetők jelen
tős része figyelmen kívül hagyja a jelzőtáblá
kat. A gyermekek átkelési helyét jelző táblá
nál néhányan nem csökkentik a járművek
Sebességét csakúgy, mint az Abonyi úti vas
úti átjáróban. Sok településen az iskolák
előtt “fekvő rendőrt” helyeznek el, ami itt is
elkelne.

A legnagyobb gondot a kijelölt gyalog-
átkelőhelyek (zebrák) hiánya okozza az
egész város területén, különösen pedig az
iskolák és egyéb intézmények, mint az áru
házak, vasútállomás környékén. Különösen
veszélyes az úttesten való átkelés a Korona
ABC-nél, a Kossuth úti iskolánál (piactér
környéke), és a vasútállomásnál. Ez utóbbi
nál a vonatok beérkezését követően a gyalo
gosok 20-30 méteres útszakaszon vonulnak
át az úttesten, kockáztatva ezzel testi épsé
güket. Atkelésüket gyakran akadályozzák
az úttest (vagy tér?) közepén parkoló sze
mélygépkocsik, pedig van kijelölt autópar
koló, de az túlságosan “messze” van a Fecs
ke vendéglőtől. Valamilyen módon rendezni
kellene az arra illetékeseknek ezt a területet

zebrák, terelővonalak, korlátok ésszerű el
helyezésével, mert ott teljes a káosz.

Másik veszélyes útvonal a gyalogos ős
járműközlekedés szempontjából a Gimná
ziumtól a vasútállomásig terjedő útszakasz,
mivel csak az egyik oldalon van járda, mi
közben a másik oldalon üzlethelyiségek
vannak, ahová nem vezet az úttesten át
megfelelő átkelő. Jelentősen könnyítene a
helyzeten, ha a másik oldalon is járda lenne
kiépítve. Lehetséges, hogy a közlekedési
szakközépiskolás tanulók többsége sem az
úttesten közlekedne az állomástól az iskolá
ig. A középiskolánál is nagyon hiányzik a
felfestett gyalogátkelőhely.

A város közvilágításának korszerűsítése
örvendetes tény. A gyalogátkelőhelyeken a
sárga fényt adó izzótestek beépítése már
egy lépéssel közelebb vitte volna a várost a
közlekedési viszonyok javításához. Körülbe
lül 10-12 helyen kellett volna ezt kialakítani,
ami a szakemberek számítása szerint 25-30
ezer forinttal került volna többe.

A már említett vasúti sorompó a másik
igen veszélyes átkelőhely, ahol sok tanuló
közlekedik a reggeli és a déli órákban gyalo
gosan és kerékpárral. Van ott is egy, a gyalo
gosok részére kialakított átkelőhely, de azt
senki nem használja, mivel nincs végig jár
da. Ami van, azt is benőtte a fű. ~Ibhát ott
mindenki együtt kel át a vasúti síneken
(gyalogos, kerékpáros, gépjármű). Ajánla
tos lenne itt is keresni a megoldást a jelenle
gi kaotikus helyzet javítására. Különösen
növeli a veszélyt az a tény, hogy egyre több
kamion és tehergépkocsi rövidíti le útvona
lát Abonyból a 4-esés 32-es út között.

Az országot járva mindenki tapasz
talhatja, hogy az ország legkisebb települé
sein is vannak kerékpárutak. Itt is többen
cikkeztek már a Híradó hasábjain a kerék-
páros közlekedés viszontagságairól. A Jász
úton a futballpályáig és az Abonyi út teljes
hosszában a géptelepig különösen hiányzik
egy kerékpárút. Persze elképzelhető lenne
ez más útvonalakon is (Pl. a Nagy út, Hu
nyadi út, stb.), csak már valahol el kellene
kezdeni.

Van még a közlekedést jelentősen ve
szélyeztető körülmény, nevezetesen a ku
tyúk hada a reggeli órákban, úgy 8 óra kö
rül. Ezek szinte ellepik az úttestet, a járdát
és mindent. Egy-egy reggel 10-is kutya kí
séri el a gazdit és a kisgyereket az óvodába,
iskolába. (Van anyuka, akit 4 kutyus kísér az
óvodáig.) Hogy ezek közül mennyi van be
oltva veszettség ellen, az rejtély. Ugy tud
juk, hogy van ebrendésze és kábító puskája
is a városnak. Valahogy változtatni kellene
ezen a helyzeten is addig, amíg egy gyer
meket meg nem támadnak vagy amíg súlyos
közlekedési balesetet nem okoznak ezek a
kedves házőrzők.

Osszefoglalva az eltelt egy hónap ta
pasztalatait, megállapíthatjuk, hogy a közle
kedési morál elfogadható, mert súlyos köz
lekedési baleset az említett gondok ellenére
sem történt. Azért mentünk ki az utcára
Szolgálatot teljesíteni, hogy segítsük a tanu
lók úttesten való biztonságos áthaladását.
Közben igyekeztünk a rendellenességeket
észrevenni, és tapasztalatainkat megosztani
másokkal annak érdekében, hogy jobban fi-
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gyeljünk oda gyermekeink testi épségének
megóvására.

Eszrevételeinkkel szeretnénk az illeték
esek figyelmét felhívni arra, hogy a városi
rang elérése sok mindenre kötelez, többek
között a biztonságos közlekedés feltételei
nek hatékony javítására is.

Nász Imre
polgárőrség elnöke

KÉK HÍREK

~N{egközelítőleg három mázsa vörösréz
vezetéket tulajdonítottak el ismeretlen tet
tesek a MAV egyik zárt helyiségéből. Min
den bizonnyal ugyanezen személyek jártak
még ezen az éjszakán az állomásnál lévő
telephelyen tárolt lakókocsinál is, amit
azonban nem sikerült kinyitniuk.

Zagyvarékason egy magánfuvarozó te
lephelyére mentek be és tulajdonítottak cl
több száz liter gázolajat. A feltört garázsban
lévő szerszámok és alkatrészek nem érde
kelték a vélhetően előre biztosított orgazdá
nak ‘dolgozókat.

Lezáratlan kerékpárokat loptak el a pi
actérről és egy üzlet elől, az állomási tároló-
nál elhelyezett két összelakatolt kerékpár
közül pedig csak a jobb állapotúra volt
‘szüksége” az azt eltulajdonító személynek.

A Széchenyi úton egy utcán parkoló
személygépkocsiból vették ki és vitték cl az
akkumulátort, a Mohácsi úton pedig har
mincezer forint értékű baromfinak kelt lába
az egyik éjszaka.

lőrtént 8 napon túl gyógyuló, súlyos sé
rüléssel járó közlekedési baleset, volt aki
önkezével vetett véget az életének, indítot
tunk eljárást lőfegyverrel, lőszerrel való
visszaélés alapos gyanúja miatt is. Az igazol
tatások során három körözés hatálya alatt
álló személyt Sikerült feltalálni. Közülük
kettőt eltűnés miatt kerestettek hozzátarto
zóik, egy pedig “elfelejtett” bemenni a bün
tetésvégrehajtási intézetbe börtönbünteté
sének letöltésére.

A fűnyíróból rossz irányba kicsapódó fű
vezetett Zagyvarékason garázdasághoz ~s
testi sértéshez. A furcsaság az, hogy a végül
is gyanúsítottá váló személynek alapvetően
semmi köze nem volt az előzményekhez.

A hónap során két Olyan MTB kerékpár
is került az őrsre, melyek gazdája nem is
mert. A bejelentett, folyamatos ügyekben
ilyen kerékpárok nem szerepelnek. Ezekkel
kapcsolatban személyesen lehet érdeklődni
a Rendőrőrsön.

Megérkezett az első, és korántsem biz
tos, hogy utolsó feljelentés a kábeltelevízió
val kapcsolatban, ugyanis bűncselekményt,
és nem egyszerű ügyeskedést követ cl az,
aki jogosulatlanul rácsatlakozik más vezeté
kére. A kábeltelevíziós előfizetési díj magá
ban foglalja a szerzői jogdíjakat is, így aki
díjflzetés nélkül vagy nem csak az előfizetett
csatornákon élvezi a televíziós műsort, a
Btk.-ban meghatározott szerzői és szom
szédos jogok megsértése vétségét követi cl,
ez pedig a törvényszöveg szerint közérdekű
munkával, pénzbírsággal, súlyos esetben

pedig akár két évig terjedő szabad
ságvesztéssel is büntethető.

A szolgáltató a bekötéseket, valamint a
már bekötött kábelről való esetleges továb
bi csatlakozásokat folyamatosan és igen
korszerű műszerekkel ellenőrzi, és ígéretük
szerint az ügyeskedőket könyörtelenül felje
lenti. Jobb, ha a legális utat választják.

Mint azt tapasztalhatták, a Polgárőrség
a forgalmasabb időszakokban jelen volt,
biztosította az iskolák környékén a forgal
mat, amit ezúton is szeretnék megköszönni
minden olyan személynek, aki részt vett eb
ben a tevékenységben.

Kaizer Imre
r.alezr.

Városi Kulturális és
Sportnapok

A szept. 8-22-ig tartó Városi Kulturális és
Sportnapok rendezvénysorozat a Kertba
rát Kör termékbemutatójával kezdődött,
melyet Fehérné Szekeres Zzuzsanna, a
Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója
nyitott meg.

Kedves Vendégek, tisztelt Kertbarátok!

Szeretettel köszöntök minden jelenlévőt a
városi kulturális és sportnapok nyitó ren
dezvénye, a kertészeti termékbemutató al
kalmából. Velünk egyidőben egy másik ese
mény is zajlik a Kastély Otthon parkjában.
Ott ezekben a percekben nyitják meg a
XVII. Erdei futónapot. Mindkét rendez
vény erősen kapcsolódik a természethez. A
parkban az érintetlen természet, az erdő
szépségeit élvezhetik a sportolók, mi pedig a
megművelt föld, a gondozott, ápolt kertek
terméseiben gyönyörködhetünk. Köszön
hetjük ezt a Kertbarát Kör tagjainak és
Oláh Zsolt virágkötőnek.

A Kertbarát Kör mindig is sokat tett és
tesz azért, hogy a kertkultúrát fejlessze vá
rosunkban. Nemcsak a veteményeskert és a
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gyümölcsfák gondozását tekintik feladatuk
nak, hanem környezetük, városunk szépíté
sén is sokat fáradoznak.

Az állandó átalakulásban lévő mezőgaz
daság megköveteli a szaktudás, a szakismeret
felújítását, karbantartását, egyeseknek egyál-
talán a megszerzését. A Kertbarát Körben
megvan erre a lehetőség. Foglalkoznak a talaj
művelésével, a különböző zöldség- és gyü
mölcsfajták megismerésével, a metszés mód
szereivel, az ültetés, szaporítás fortélyaival, a
tápanyagpótlással, a növényvédelemmel, a
borkészítés mesterfogásaival. Mindezt teszik
azért, hogy minél több és jobb friss zöldség és
gyümölcs kerüljön az asztalukra. A borverse
nyek alkalmával kiderül az is, kinek milyen
bort sikerült előző évi szőlőterméséből készf
tenie. A nyári ízeket, illatokat az asszonyok
rejtik üvegekbe, hogy télen is élvezhessék saját
kezük munkájának eredményét, a termőföld
áldásait.

A virág, a dísznövények megszépítik éle
tünket, nem hiányozhatnak egyetlen ünne
pen sem. Az idei kiállításon Oláh Zsolt
kompozíciói vidítják a szemet. Fekete Józsi
bácsi, akinek a virágkertészet volt az élete,
de sajnos már nem lehet velünk, bizonyára
örülne ifjú követője sikerének.

Rédei István a kertészkedésben szerzett
tapasztalatait kamatoztatja univerzális kis
gépeiben. Olyan szerkezeteket alkot, ame
lyek megkönnyítik a kerti munkát.

Az asztalokon, a vázákban a nyár vége,
a koraősz terméseit láthatjuk. Szemet gyö
nyörködtető látvány. Gratulálok minden
termesztőnek, kiállítónak.

A kiállítást, egyben a városi kulturális és
sportnapokat ezennel megnyitom.

Fotókiállítás

A. Városi Kulturális és Sportnapok kere
tében került sor Péteri Zsolt amatőr fotog
ráfus fotókiállítására is.

1999-ben már hírt adtunk róla, hiszen
Huszárosan című képe egy fotópályázaton
fődíjat nyert. Ez a fotója belekerült a most
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A kiállítás részlete
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kiadott Szolnokiak Szolnokről Jubileumi ki
adványba. Nemrég Túrkevén díjazták Kevi
horizont című fotóját. Mindezt rövid idő
alatt érte el, hiszen öt-hat éve kezdett el
fotózni.

Ismereteit a különböző szakkönyvekből
igyekezett bővíteni. Az első tanácsokat a fotó
zásról, a nagyítás módszereiről Szabó Pál An
taltól kapta. Az elméleti tudás fejlesztésével
párhuzamosan egyre korszerűbb fényképező
gépekkel dolgozott.

Munkaköréből adódóan járja az országot,
és Nagykőrösön olyan fotólaborra lelt, mely
nek tulajdonosa országosan elismert szakem
bere a fotózásnak. A negatív és a kép minősé
gének az igényességét tőle tanulta. Különböző
fotókörök tagjaként sok hasonló érdeklődési
körű barátra tett szert. Jelenleg a Szentesi Fa
tókör és a Szolnoki Jászkun Fotóklub tagja.
Az általuk szervezett fotótáborok, találkozók
sok segítséget jelentettek abban, hogy fotói ne
csak a látottak reprodukciói legyenek, hanem
mi nézők is azt lássuk bennük, mint amit a
fotós az elkészítés pillanatában.

A kiállított képek közül több is a város
határában elterülő Parkerdőben készült. Mint
elmondta, általában reggel járja az erdőt. A
természet szeretete tükröződik a látvány szin
te művészi megörökftésein. Példa erre az Ut
vége, az Erdei ösvény, a Fénysugarak, vagy
akár a Vaddohány című képei. Kedvence, as
Elhagyatva szintén a régi Parkerdőben ké
szült. Felhőáradat című fotóját a ~1iípiópart
ihlette. Kipróbálja a fotózás sokféle kifejezési
módját. Szokatlanok, de egyben izgalmasak a
színes növényi makrofotók.
Különleges a velencei karneválon készült
Tekintet című kép. Ezt a fotót a Fotó Videó
folyóirat zsűrije a portré kategória legjobb
jának választotta 2000-ben.

A bemutatott fotók minden látogató
nak mást mondanak.

További sok sikert kívánok a negyedik
Ónálló kiállításftt bemutató Péteri Zsoltnak.

Barta Imréné

Újszász város napja

A. várossá avatás óta minden évben ünne
peljük a város napját. Ez idén sem volt más
képpen. A szervezők felkészülve várták e
napot, melyhez az idő is kegyes volt. A dél
utáni programon elég kevesen voltak, pedig
érdemes volt megnézni a szajoli Modellező
Klub bemutatóját, utána a szandaszőlősi
néptánccsoportot, akik fergeteges táncuk
kal felelevenítették a Jászság és a csángók
néptáncait, melyet a tisztelt polgárok nagy
tapssal fogadtak és jutalmaztak.

Majd következett a Pro Urbe díj átadá
sa, melyet a Város Onkormányzata alapí
tott azon polgároknak, akik a város fejlődé
séhez tudásukkal és munkájukkal hozzájá
rultak. A beszédben elhangzottak alapján
rászolgáltak e díjra, nem hiába fáradoztak.
A fáradozás eredményt hozott, melyért kö
szönet jár a tisztelt polgároktól.

Az est fénypontja, Kacllott Karcsi előa
dása meghozta a kellő hangulatot. Már
nagy hallgatóság várta a piactéren. Igaz, egy
kis probléma adódott, Kadlott művész Úr
nem talált konnektort, ahová a hangfalat és
a hangszerét csatlakoztatni tudta volna. Ez
megoldódott, mert a sörsátor dolgozói segí
tettek, biztosítottak egy hosszabbítót.

A műsor kitűnő hangulatban kezdő
dött, hisz már várta a közönség a Száz
szorszép népdalosokat Csiki Pál művész
úr vezetésével, akik szép dalcsokrot adtak
elő kitűnő hangzással, tisztán, érthetően.
A nagy taps közepette utánuk fellépő Csi
ki Pál művész Úr Szép dallamokat adott
elő a maga megszokott finom előadás
módjával, melyért nagy tapsot kapott a
közönségtől. De az egész est meglepetése
az volt, amikor előadta a Kadlott művész
úrral együtt írt Szép számát. Hisz nem
tudtunk arról, hogy Csiki művész úr dalo
kat ír. A most előadott dal nagyon Szép
volt, melynek zenéjét Kadlott művész Úr
szerezte és hangszerelte.

Reméljük, ha vásárolják ezt a kazettát,
még talán sláger lesz belőle. Kérjük Csiki
művész urat, több ilyen dalszöveget írjon,
mely fülbemászó, és megmarad az emberek
emlékezetében. Kadlott művész úr véget
nem érő taps közepette, legjobb tudásával
vidította a zenére éhes hallgatóságot. löbb
ráadással sem tudott szabadulni a tisztelt
hallgatóságtól, de végül sajnos abba kellett
hagynia, mert még volt egy fellépése.

Osszegezve: jól sikerült, és kérjük, jövő
re is rendezzék meg ezt a szép napot.

Kovács Imre
Munkás út

OKTÓBERI ÁLHÍREK

1. Tisztújító közgyűlést tartott az Újszá
szi Alkoholellenes Klub. A küldöttek elnök
nek további négy évre Nagy Ivót választot
ták, as alelnök Boros Béla lett, aki civilben
kefekötő, míg a főtitkárt Kőbányai Károly
sörfőzdés személyében vélték megtalálni a
megjelentek. A közgyűlést szokás szerint Pi
tyókás Pál ügyvezető elnök vezényelte Ic a
saját bögrecsárdájában.

2. Az egyik nagy élelmiszeripari cég nye
reményjátékán az újszászi Hűdem Ákos
nyerte meg a fődíjat, a kétszínű golyóstollat.
A fődíj mellett kisorsoltak még 100 db mo
biltelefont, illetve 1000 db Audi A6 típusú
autót, de a fődíjat a példátlanul szerencsés
újszászi lakos vitte el.

3. A nagycsoportos óvodások számára
megrendezett focitornán a kiállítás sorsára
jutott K. Józsika, újszászi óvodás, aki a mér
kőzés lefújása után azt mondta a játékveze
tőnek, hogy a bácsinak valószínűleg nem a
síp volt a jele az óvodában. K. Józsikát a
megyei labdarúgó szövetség két hétre eltil
totta a legózástól, illetve a következő mér
kőzésén egy félidőig a szögletzászlónál kell
állnia a sarokban.

4. A kivitelező cég módosítani kény
szerült azon a határidőn, amit az Erkel Fe
renc Út javítására váUaltak. Nagyon Úgy néz
ki, hogy semmilyen körülmények között
sem tudják tartani a 2010. december 31-i
határidőt, ezért as új időpont 2015. decem
ber 31.

5. Az idén is különösebb incidens nélkül
zajlott le as eboltás, mindössze két kutyatu
lajdonos verekedett össze. lörtént, hogy V
Lajos éppen vitte oltani Trabant nevű ku
tyáját, mikor egy régi ismerőse gúnyosan
odaszólt neki, hogy ő egy keverékkel megy
és ez a kutya csak kétütemű. V Lajos nem
tűrhette ezeket a sértéseket, és többször
megharapta kétütemű kutyájával együtt a
sértegetőt.

6. Valószínűleg elkészítik a Hair című
amerikai film folytatását, mégpedig Ujszá
szon. A forgatás jövőre fog kezdődni, akkor
már minden bizonnyal elég nagy haja lesz
mindenkinek Ujszászon, hiszen nagyon fon
tos a korhű környezet, mely a hippikorsza
kot jellemzi. Első lépésként a szolgáltató
házban már meg is szüntették a fodrászatot,
ahová beköltözött a film producere.

Péteri Zsolt kiállítását Barta Imréné nyitotta meg
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7. A diákhitelt népszerűsítő kampány
keretében előadást tartott az újszászi műve
lődési házban Rogán Antal. Elmondta,
hogy jó példával járjon elöl, ezért Ő is vett
fel diákhitelt, hiszen még most is képezi ma
gát, bár szerinte erre nem lenne szüksége,
mert már most is mindenhez egyformán ért.
A törlesztőrészleteket is tudja majd miből
fizetni, mert főrészvényes a róla elnevezett
“Kisokos című reklámkiadványban.

8. A Belügyminisztérium egyenruha át
alakítási programjának keretében az újszá
szi rendőrőrsön vezették be kísérleti jelleg
gel először a porcelán tányérsapkát, mely
nek viselete kicsit nehézkes, de mindezért
kárpótolja a tulajdonosát azzal, hogy ha le
veszi, akkor nyugodtan ehet belőle bármi
lyen levest. A tapasztalatok jók, ezért már
gondolkodnak az illetékesek a kanálvégű
gumiboton is.

9. Az “Ujszászról elszármazott híres
emberek” sorozat keretében ezúttal Josch
ka Fischer német külügyminiszter tartott
előadást, aktuális politikai kérdésekről a
Városi Könyvtárban. Halász Jóska elmond
ta, hogy nagyon rossz gyerek volt, már az
iskolában is állandóan különféle ügyei vol
tak, így azonban, hogy most csak a kül-
ügyekkel kell foglalkoznia, egészen könnyű
helyzetben van.

10. Az újszászi vasútállomás megkapta
az _Iso 9002 elnevezésű minősítést. A
MAV-nál ez a rövidítés azt jelenti, hogy “Itt
SOha, legfeljebb 9002-ben” lesz magasabb
peron, amelyről az utasok kényelmesebben
felszállhatnak a vonatokra.

Szih’a

A HÓNAP KÉRDÉSE.

- Miért beszélnek az orvosok latinul?
- Azért, hogy a betegek szokják a holt nyel
vet.

A HÓNAP VICCE

Két rendőr megéhezik szolgálat közben,
ezért odamennek az utcán egy büféhez. Az
egyik így szól a büféshez:
- Két hamburgert kérek!
- Sajnos elfogyott a hamburger. Pechetek
van fiúk - mondja a büfés.
- Akkor kérünk két pecheteket!

Októberi receptajánlat

TEPSIS TÚRÓS

Hozzávalók: 30 dkg liszt, 50 dkg tehén
túró, 25 dkg porcukor, 10 dkg margarin, 5-5
dkg mazsola, zsemlemorzsa és vaníliás por-
cukor, 6 tojás, 2 dl tej, 1 tasak sütőpor.

A liszttel a sütőpor felét összekeverjük,
hozzáadjuk a margarint, 1 tojást és 15 dkg
porcukrot. Annyi tejet öntünk hozzá, hogy
könnyen nyújtható, lágy tésztát kapjunk. A

tészta felét tepsibe tesszük, és a töltelékkel
megtöltjük.

A töltelékhez a tojássárgákat 10 dkg
porcukorral és a maradék sütőporral ha
bosra keverjük. Hozzáadjuk az áttört túrót
és a mazsolát. Végül lazán hozzákeverjük a
kemény habbá vert tojásfehérjét. A tészta
másik felével betakarjuk a tölteléket, felvert
tojással megkenjük, villával megszurkáljuk,
és közepes hőmérsékletű sütőben megsüt
jük. Kockára vágjuk, és vaníliás porcukorral
megszórjuk.

HAJTOGATOTF TÚRÓSPOGÁCSA

Hozzávalók: 25 dkg Ráma margarin, 50
dkg liszt, 25 dkg tehéntúró, 2 dl tejfel, 1
tojás, 10 clkg reszelt sajt, 4 dkg élesztő, 1
kávéskanál só, egy csipet cukor. ~I~tejére: 1
tojás, reszelt sajt.

A Rámát olvasszuk fel, a liszt köré rak
juk a tehéntúrót, a tejfelt, valamint az egész
tojást. A lisztre morzsoljuk az élesztőt, ad
juk hozzá a sót és a csipetnyi cukrot. Dol
gozzuk a tésztát jól össze, nyújtsuk ki tégla
lap alakúra. Szórjuk meg kevés reszelt sajt
tal, hajtogassuk össze. Ezt 30 percenként
még kétszer ismételjük meg. Nyújtsuk ki
ujjnyi vastagságúra, pogácsaszaggatóval
szaggassuk ki. A pogácsák tetejét késsel
mintázzuk, tojással kenjük be és reszelt sajt
tal megszórjuk. Belisztezett sütőlapra he
lyézve forró sütőben világosbarnára sütjük.

Jó étvágyat kíván:

Nagy Ferenené
Erkel F. Út 52/a.

Új tanév - új kihívások

.Az utóbbi két évben már nem feltétlenül
szeptember elején hívja a csengőszó ismét
iskolába a diákokat, hanem (a mi iskolánk
esetében is) már augusztus végén.

Elhangzanak ugyan a régebben meg
szokottnál korábbi tanévkezdéssel kapcso
latos érvek pro és kontra, meghatározó je
lentősége még sincs ennek a változásnak. A
döntő egyfelől a tartalom, másrészt a mit és
hogyan kérdésekre adott, vagy adható vá
lasz. Leggyakrabban ugyanis épp ezekre
nincs megnyugtató felelet.

Ami az iskolákban folyó tevékenységet
figyelemmel kísérők számára egyértelmű
(márpedig a tanításhoz - a futballhoz hason
latosan - mindenki ért!), a hazai oktatás
ügyben mindig van valamiféle mozgás, vál
tozás, reform. Pedig ráférne már gyerekre,
szülőre és pedagógusra egyaránt egy csen
desebb, nyugalmasabb időszak is. Néhány
olyan év, amikor nagy biztonsággal lehetne
előre tervezni a feleslegesen elvégzett mun
ka ódiuma nélkül, amikor “csak” tanulni és
tanítani kellene, amikor jutna idő a talán
még az ismeretek átadásánál is fontosabb
dolgokra: a beszélgetésre, a kötetlen, le
nem szabályozott együttlétre, a felnövekvő
nemzedék minél jobb megismerésére, az
egymásra való odafigyelésre. Talán egyszer
eljön ez a ma még idillinek tűnő állapot!

Lényegében változatlan diáklétszámmal
kezdtük el az új tanévet, mint amennyivel az

előzőt befejeztük; 632 fővel. A végzetteket
pótolták a bejövők. Az érettségire felkészítő
első (9.) évfolyamra 37 gimnazista, 38 infor
matika és 60 közlekedési szakmacsoportos
kisdiákot iskoláztunk be. Az ötféle, érettségi
utáni szakképesítés valamelyikének meg
szerzésére idén 103 új hallgató vállalkozott.
Minden új és régi diákunknak sok sikert kí
vánunk a soron következő tanévre!

Izgalmas, ugyanakkor örömteli új fel
adatot jelent számunkra, hogy e tanévtől
kezdve már a helybeli társintézményekkel
és a szászberki általános iskolával és óvodá
val karöltve folytatjuk a minőségbiztosítási
tevékenységet. Ennek a csapatmunkának,
valamint a középiskolánkba Újonnan érke
zett kartársaknak a bemutatását a követke
ző lapszámban tervezzük.

Tisztelt Szülők, kedves érdeklődő Új
ságolvasók!

A közelmúltbeli tanévkezdés apropóján
ismertetni kívánjuk Onökkel az úgynevezett
kerettantervek bevezetéséből fakadó válto
zásokat. Ismertetőnk a Magyar Szülők Or
szágos Egyesületének (MSZOE) e tárgy
ban kiadott tájékoztatójának kivonatos, de
kiegészítésekkel ellátott formája.

Mi a kerettanterv és mi indokolja a be
vezetését?

A kerettanterv tartalmazza az adott is
kolatípus célját, feladatát, az egyes évfolya
mokon oktatandó tantárgyakat és óraszá
mokat, valamint a továbbhaladás feltételeit.
Alkalmazásuk célja az, hogy a minden tanu
ló számára kötelező ismeretek összehangol
tan és szakszerűen épüljenek be az iskolák
helyi tanterveibe, és így a tanulóknak neje
lentsen problémát egy esetleges iskolavál
tás.

Milyen változásokat várhatunk a keret
tanterv bevezetésétől?
Csökken a számonkérhető ismeretanyag
terjedelme.
Korszerűsödik a tantárgyszerkezet (új tan
tárgyak, tantárgyi modulok jelennek meg),
a tantárgyak tartalma és követelményrend
szere.
Változnak a tanulási-tanítási módszerek. A
képzés, az oktatás középpontjába a tanulói
tevékenységre épülő képességfejlesztő fel
adatok és gyakorlatok kerülnek. Ezáltal az
oktatás gyermekközpontúbbá válik, figye
lembe veszi a gyermekek eltérő fejlődési
ütemét.

Hány órája lehet egy diáknak egy hé
ten?
. A Közoktatási törvény minden évfolya
mon meghatározza a kötelező óraszámot,
vagyis azt, hogy hány tanórai foglalkozáson
kell minden diáknak részt vennie. Az iskola
ennél több órát is tarthat, ezek a nem köte
lező (választható) órák.

A 9.-12. évfolyamokon 30 óra a kötele
ző, és 33 óra a tanulói terhelés felső határa.

A tanuló heti kötelező óraszáma csak a
szülő hozzájárulásával növelhető meg a
nem kötelező (esetünkben heti 3) óraszám
maI.

Mit kell tudni a nem kötelező tanórák
ról?

Az iskola helyi tantervében szabályozza,
melyek azok a tanítási órák, amelyek közül

14. oldal -2001 . október-



ISKOLA - HÍREK

a tanuló választhat, és azt is, hogy hány órát
kell választania.

Az án. „kötelezően” választható heti
örákat az iskola a 9.-12. évfolyamokon Pl. a
következőkre fordíthatja:

— egyéb közismereti tárgyak oktatása
— az emelt szint megvalósítására (ese

tünkben az informatika és az idegen nyelv
oktat~S~ra, ill. az emelt szintű érettségire
való felkészítésre)

— a gimnáziumban a munkába állást
előkészítő, illetve segítő ismeretek átadását
szolgáló foglalkozásokra (iskolánkban p1.
önismeret-pályaorientáció)

— a szakközépiskolákban szakmai orien
tációra, szakmai alapozó oktatásra (ese
tünkben Pl. a műszaki pályák megismerésé
re, technikatörténetre).

Hogyan vehet részt a tanuló az iskola
által szervezett nem kötelező órákon?

Az iskolának fel kell mérnie, hogy tanu
lói milyen választható, nem kötelező tanítási
órákon kívánnak részt venni.

A szülő gyermeke nem kötelező tanítási
órákon való részvételéhez való hozzájárulá
sát jelenti, ha az iskolába történő bejelent
kezésekor elfogadja a helyi tantervben rög
zített óraszámot.

Ha a diák (p1. ilyen módon) jelentkezik
a nem kötelező tanítási órára, akkor a tanév
végéig köteles azon részt venni.

A nem kötelező tanórai foglakozást az
osztályozásnál, a mulasztásnál, továbbá a
magasabb évfolyamba lépésnél úgy kell te
kinteni, mint a kötelező tanítási órát.

A szülő saját elképzeléseivel, javaslatai
val hogyan befolyásolhatja az iskola oktatá
si-nevelési munkáját?

A szülő joga, hogy az iskola által megha
tározott feltételek mellett kérje gyermeke
sz~mára a nem kötelező foglalkozások
igénybevátelét, illetve kezdeményezze ilyen
foglalkozások megszervezését. Az iskolák a
kerettanterv alapján kialakított helyi tanter
vükben figyelembe vehetik a szülői igénye
ket, a helyi sajátosságokat. (Középiskolánk
ban a helyi tanterv és a pedagógiai program
kialakításakor -a Szülői Munkaközösségen,
az Iskolaszéken ás a Diákönkormányzaton
keresztül- kikértük, illetőleg megszereztük a
szülők és tanulóink véleményét, jóváhagyá
sát.)

Az egyéni és kollektív szülői jogosítvá
nyokról, az iskolai demokráciáról szóló ki
adványokról az MSZOE honlapján
(www.iskolaszek.hu) találhatnak további in
formációt az érdeklődők. Oktatási jogi ta
nácsadást az egyesület szolgáltató irodája
nyújt:

1055 Budapest, Báthory u. 10. ‘I~lefon:
06-1 311-6650/167 mellék

A kerettanterv teljes szövege megtalál
ható a ‚~‘w.om.hu honlapon.

Az újszászi középiskola pedagógiai
programja és helyi tanterve az iskolai
könyvtárban minden érdeklődőnek rendel
kezésére áll.

Közreadta:

Vígh László műszaki igh.

A Bükkben jártunk

Szeptember 14-én és 15-én a
töttük a hétvégét Nagyvisnyón. Reggel 8 el
őtt indult volna a vonat, de késett egy fél
órát. Füzesabonyban átszálltunk és men
tünk Egerbe. Egerben lekéstük a szilvásvá
radi vonatot, így két és fél óra volt nézelőd
ni. Jártunk a Dobó téren, a minaretben, lát
tuk az egri várat és a székesegyházat. Eger
ből Szilvásváradra mentünk, ahol újabb át
szállás várt ránk. Innen mentünk a táborhe
lyig. Utközben láttuk a bélapátfalvi cement-
gyárat és a hegyet, ahonnan a mészkövet
bányászták.

Sajnos, nem nézhettük meg a dédesi vá
rat a késés miatt. Este rőzsegyűjtés volt, ha
talmas tábortüzet raktunk. Faházakban
aludtunk. 8 órától megkezdődött az ügye-
let, a rend fenntartására. Ebresztő reggel fél
7-kor volt. Néhányunk alig aludt 2-3 órács
kát.

Reggel aztán indultunk Egerbe a
strandra, ahol hét medencében próbálhat
tuk ki úszótudományunkat. Leginkább a
meleg vizű medencében pihentünk és úsz
káltunk.

Amikor elindultunk haza, pont akkor
kezdett cl szemerkélni az eső. Vámosgyör
kön már szabályosan szakadt. A jaszi este
7-re futott be az újszászi állomásra. Sok
gyereket vártak Ott a szülők. Mindenki úgy
kezdte az élménybeszámolóját, hogy: “Igen
jó volt.”

Szerintem is nagyszerű volt, és köszön
jük Cserta István tanár úrnak ezt a remek
hétvégét.

Az
ként

Kovács György
7. a

Szülői értekezlet

Olvasás éve könyvtári rendezvénye

2001. október 8-án 16.30-kor
Réday Etelka, a Nevelési Tanácsadó

munkatársa tart előadást az érdeklődő szü
lők ás pedagógusok részére a tanulási ás 01-
vasási problémákról.

Az előadás helye: a Vörösmarty Mihály
Általános Iskola, Kossuth u. 13.

7.-8. osztályosoknak

KEZDŐ ANGOL TANFOLYAM
HETI 1x2 órában

ÓRADÍJ: 200 Ft/fő
A tanfolyam 70 órás, október 15-től

június 18-ig tart.
TANFOLYAMDÍJ: 14.000,- Ft,

amely két részletben, októberben és
februárban fizetendő. További részlet-

fizetési kedvezmény megbeszélés
alapján.

Érdeklődni: Tóth Péterné
Tel.: 368-018

L ~ ~ I

Anyakönyvi hírek

Akiknek örülünk: (újszülöttek)

Lukács Zoltán - Berényi Mária
Mercédesz nevű gyermeke

Berényi Illés - Kenderes Beáta
Illés nevű gyermeke

Antal Géza - Novák Ágnes
Friderika nevű gyermeke

Akiknek gratulálunk: (házasságkötés)

Czapkó Csaba -

Battyányi Katalin Judit

Konka Tamás - Kónya Beáta

Sándor Zsolt - Urbán Tünde

Akiktől búcsúzunk: (elhunytak)

Nagy László, Nefelejcs útI. 53 éves

Molnár Andrásné
Tápiógyörgyei út 27. 75 éves

Vígh Sándor Hunyadi út 18. 77 éves

Molnár Károly
Bethlen G. út 2. 90 éves

Sorstársi összejövetel

A.. mozgássérültek csoportja legköze
lebbi összejövetele 2001. október 18-
án 15 órakor lesz az Idősek Klubjában.
(Ujszász, Bajcsy-Zs. u. 20.) Mindenkit
szeretettel várunk!

Ulviczki Józsefn~
csoportvezető

Kedves Újszásziak!

Ez év szeptember 22-én szombaton a
Zagyvarékasiak Baráti Köre “Rékasiak
Világtalálkozója” címmel egész napos
rendezvényt tartott.

Ezúton szeretnénk köszönetet
mondani Turza Ferenc festőművész
úrnak a Zagyváról készített csodálatos
festményeiért és az Ujszászi Díszítő-
művészeti Szakkör közreműködésé
ért.

További sikeres munkát kíván
önöknek a Zagyvarékasiak Baráti Kö
re.

Tisztelettel:

Deme Tibor
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Walter Kasper: Ami
minden értelmet

meghalad

Gondolatok a keresztény hitről
II.
Elínosódó körvonalak

.A. történelem során veszélyek, kísértések,
sőt üldöztetések mindig is fenyegették a hí
vőket. Mára azonban Új fordulatot vett a hit kö
rüli vita. A jelen helyzet rendkívül bonyolult,
ugyanis a hit és hitetlenség immár nem mint
két külön-külön világosan felismerhető maga
tartás áll egymással szemben. A valaha éles
körvonalak eltűnni látszanak, mivel egyrészt
magát a hitet gyakorta agyonbeszélik vagy
belülről támadják, lényegi pontokon fenyege
tik, másrészt pedig a hitetlenség a nyugati tár
sadalmakban többnyire nem olyan harcias
módon lép fel, mint korábban. A hitbizonyos
sággal együtt a hitetlenség magabiztossága
is megtört; szkeptikussá, végül pedig közöm
bössé vált.

A hit átfordulása hitetlenségbe jobbára
csendesen és észrevétlenül történik az indif
ferentizmussal együttjáró meghatározhatat
lanság és néven-nemnevezés egyre elhatal
masodóbb légkörében. A hitetlenségnek rit
kán sikerült oly ügyesen álcáznia magát, mint
napjaink bábeli nyelvzavarában. Többé sem
mit sem állítanak világosan, semmit sem ta
gadnak közvetlenül, annál inkább átminősíte
nek, átlényegítenek s átértelmeznek, míg Vé
gül eltűnik a különbség hit és hitetlenség kö
zött. E folyamat eredménye, hogy nem várt
fordulattal az ateizmus lényegi vonásait fede
zik fel a kereszténységben és megfogalmaz
zák a tételt: “Csak ateista lehet jó keresztény,
csak keresztény lehet jó ateista” (E. Bloch). A
hitetlenség - mivelhogy lám, rendkívül nyitott,
türelmes és elkötelezett - egyik pillanatról a
másikra a jámborság képében jelenik meg, s
félelmetes szívóhatású Új vallássá lesz. A
konfesszió erejével vallott hitet viszont gyak
ran a korlátoltság megnyilvánulásának tartva
elutasítják.

Természetesen nem a rossz értelemben
magabiztos, másokkal szemben türelmetlen,
magát minden vitából kivonó vallásosságot
szándékozzuk védelmünkbe venni. E helye
telen magatartás többnyire nem erős, hanem
éppen gyenge hitből fakad. Sokkal inkább an
nak érdekében emelünk szót, hogy a hívő ma
újfent s nyomatékosan kérdezzen rá: mi is a hit
tulajdonképpen? Hogyan valósul meg? Mi a
hívő emberre nézve kötelező tartalma? Mi
ként igazolható és alapozható meg? Egyálta
lán, miért hiszünk, és miért valljuk meg hitün
ket? Miként adjuk tovább az élő hitet? Mi mó
don tehetjük elsősorban magunknak, majd
pedig másoknak Újra érthetővé azt, hogy hinni
szép, hogy a hitet mint nagy ajándékot azért
kapjuk, hogy továbbajándékozzuk, s hogy a
hit az ember üdvössége?

LELKISF.G
Hol maradt a többi kilenc?
A lepra, amely ma is a szegény országok

leküzdhetetlen betegsége, az ókori higiénikus
viszonyok között még gyakoribb volt. Azt, aki
megkapta, teljes kiközösítéssel sújtották: a
betegség továbbterjedésének megakadályo
zására még a városokból is kitiltották. A sze
rencsétlenek csapatokba verődtek, 5 kóbo
roltak az országban, a messziről nekik dobált
alamizsna segítségével tengették életüket,
várván a biztos, kegyetlen pusztulást. A mai
evangéliumban Jézus tíz leprást gyógyít meg,

de csak egy megy vissza hálát adni. Albert
Schweitzer nagyon megértően magyarázza e
jelenetet: “Saját tapasztalataim alapján Úgy
vélem, hogy az embé~ek nem annyira hálátla
nok, mint ahogy emlegetni szokták. A tíz lep
rásról szóló történetet soha nem tudtam Úgy
magyarázni, hogy csak egy volt hálás közülük.
Azt hiszem, mind a tízen hálásak voltak. De ki
lencen előbb hazamentek, hogy minél gyor
sabban köszönthessék övéiket, és elrendez
hessék ügyeiket; szándékukban volt, hogy
ezután nyomban felkeressék Jézust, és kife
jezhessék hálájukat. Csak nem került rá sor.
Az otthoni ügyek hosszabb ideig kötötték le
őket, mint ahogy számították, s közben Jézus
meghalt.” Vagyis addig-addig halogatták,
hogy értelmezik a velük történteket, mígnem
kicsúsztak az időből.

Az a tény azonban, hogy az egyedüli, aki
visszament hálát adni, idegen, azaz szamari
tánus volt, más dimenzióra is rámutat. A mó
zesi törvény szerint a papok nyilvánították
leprássá-tisztátalanná az embereket, s az ő
joguk volt, hogy esetleges gyógyulásukat
megtisztulásukat is deklarálják (key
13,12.16). Hiszen a korabeli felfogás szerint
ilyen súlyos betegséget csak büntetésként
kaphatott valaki Istentől, így a gyógyulás után
tisztulásra is szüksége volt. Kilencen, akik a
mózesi vallásosságban nevelkedtek, nem tet
tek mást, mint akik ismerik a Törvényt: eleget
tettek az előírásoknak. Megszokták a szabá
lyok körülzárta forma- és gondolkodási vilá
got: amikor ez történik, ez a rituális következ
mény: amikor amaz történik, amaz a rituális
következmény. Túlságosan belenőttek a -

rendkívül sok értéket hordozó! - külsőségek-
be, s nem érintette meg szívüket a személyes
tapasztalat. Szükség volt egy idegenre, aki
nincs belegyökerezve a tradíciókba, hogy a
felszín alá látó gondolkodásmód, azaz a sze
mélyes köszönet-értelmezés előbukkanhas
son. “Amikor észrevette, hogy meggyógyult,
visszament, hangos szóval dicsőítette Istent,
arcra borult Jézus lába előtt, és hálát adott ne
ki”. Jézus válasza: “Hited meggyógyított té
ged” -‚ tehát belső gyógyulás is bekövetke
zettnála.

Ennek a kettős gyógyulásnak az ószövet
ségi párhuzamát halljuk az olvasmányban. Is
mét egy idegenről van szó: a szíriai Námán,
miután Elizeus próféta parancsára hétszer
alámerül a Jordánban, megtisztul leprájából.
Kicsorduló háláját ajándékok özönével akarja
kifejezni, ám Isten embere semmit nem fogad
el, mondván, hogy ‘ő csak az igaz Isten szol
gálatában áh”, ő.csak eszköz. S bekövetkezik
a belső fordulat Námán lelkében. Rájön, hogy
Isten semmi részletet nem fogad el az ember
től, ő az egész ember szolgálatát, az egész
ember szeretetét fogadja csak el. Szíriába ha
zatérése előtt ezért csak egyetlen kérése van:
“Adj nekem annyi földet, amennyit egy pár
ökör elhúz, mert szolgád ezentúl nem mutat
be égő és véres áldozatot senki másnak, csak
az Urnak.” A rítusnak tehát úgy kell születnie,
hogy az ember fel akarja idézni, fel akarja dol
gozni azt, és el akar mélyedni abban, amit Is
tentől személyes ajándékként, tapasz
talatként kapott. Nem akarja, hogy elhalvá
nyuljon annak emléke, hogy az ő életébe be
lenyúlt a Mindenható. A kilenc templomba sie
tő meggyógyult eleget tett a rítusnak, dehogy
az milyen személyességet hordoz, azt nem
látta meg.

A hála tehát nem más, mint nem halogatott
helyes következtetés. A hála nem más, mint a
függőségtudat helyes felismerése és kifeje
zése. Ezért mindig is nagy a kísértés, hogy
anyagiasítsuk a köszönetet, mert meg akarjuk
őrizni függetlenségünket. Pedig az igazi sza
badságot akkor találjuk meg, amikor fölfedez

zük azt az egy Valakit, Istent, akitől függünk,
aki mindig emberi közvetítők által avatkozik
be életünkbe. Mások szelídsége, jósága,
megbocsátó készsége, igazságossága, hű
sége plántálta el bennünk a jó tulajdonságo
kat. “Ezért kell - mondja Schweitzer - mély há
lával gondolnunk azokra, akik lángot gyújtot
tak bennünk. Egy életté vált eszme szikraként
pattant lelkünkbe, 5 lángra gyújtotta bensőn
ket. Az erő hatása titokkal teljes.” Mert - te
gyük hozzá - a hála több, mint köszönet:
Krisztus eucharisztiájába való teljes bekap
csolódás.

A plébános tűnődései:
Október a Szűz Anya hónapja. Ebben a

hónapban hétköznapokon este 1/2 6-kor el
imádkozzuk a rózsafűzér imádságot, és utána
lesz mindig a szentmise. (Reggeli misék nem
lesznek!) Máriát dícsérni hívek jöjjetekl Mos
tani békétlen világunkban különösen fontos
az engeszteléssel, imádság. Bár még kicsit
messze van Mindenszentek ünnepe és Halot
tak Napja, de előre jelzem a kedves híveknek,
hogy a szokásos sírkószentelés 2001. no
vember 3-án szombaton du. 14 órától kez
dődik. Kérjük, hogy igényeiket a plébánián je
lezni sziveskedjenek.

Jeles napok a hónapban:
Okt. 4.: Assisi Szt. Ferenc - az evangéliumi

szegénység, a természettel való harmóniában
élés példaképe.

Okt. 8.: Szűz Mária, Magyarok Nagy-
asszonya - Szt. István király felajánlása óta
nemzetünk főpatrónája. Kérjük közbenjárását
a mai magyarok számára.

Okt. 21. vasárnap: Ezen a napon van II. Já
nos Pál pápa megválasztásának (1 978.) év
fordulója. Tartsd meg Isten Szentatyánkat! Ez
a nap egyben missziósvasárnap is. Gondolunk
a világon működő missziókra, nem felejtve,
hogy itthon is van teendőnk ezen a téren, Ma
gyarország is javából missziós terület. Az
evangéhium hirdetése a keresztség szentsé-
géből fakadóan minden kereszténynek fel
adata a saját lehetősége és élethelyzete sze
rint.

Szabó Géza:

Hernádi László
plébános

Szentolvasó
Királynéja

Körülölel imádságunkfüzére,
most titkaidról elbeszélgetünk,
fokokként így emnelkedünk Elédbe;
üdvünknek útján együtt jársz velünk..

hol titkaid bi,nbói mind kinyílnak,
sokszínű szirmnuk áttetszőn tüzel,
köröttünk villan fel mennyboltnyi csillag,
mi kezdettől rejtett, Benned közel.

Pergő szemeknek halk egymásutánja,
szívünket egyetlen füzérbe zárja,
Szent Szűz.~, Fiaddal már egyek vagyunk

Szentolvasó-lánc, szétszakíthatatlan,
minden szemében Jézus titka lobban,
és látván láthatunk, Miasszonyunk
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Kastély Kupa

.A~ Újszászi Kastély Otthon 2000. évben
pályázatot nyújtott be egy sportcentrum lét
rehozására, az Ifjúsági és Sportminisztéri
urn által kiírt pályázati felhívásra. A nyert
összeg mellett az intézmény saját forrásait is
felhasználva, elkészítette a két salakos pá
lyából álló sportcentrumot.

Ugyancsak pályázati pénzeszköz igénybe-
vételével 2001. szeptember 12-én több társin
tézmény meghÍ\iásával Kastély Kupa” néven
sportnapot rendezett. A pályázatot a Vissza
út Rehabilitációs Alapítvány nyújtotta be az
ISM-hez. Az így nyert pénzeszköz tette lehe
tővé a közel 70 sportoló és a kísérőszemélyzet
részére a felhőtlen szórakozást.

A sportnapon 8 sportágban, egyéni és csa
patjátékokban mérhették össze erejüket a tár
sintéményekből - Tőrökszentmiklós, Füzesa
bony, lllpiógyörgye -‚ valamint saját intézmé
nyünkből a versenyekre jelentkező lakók.

Az ünnepélyes megnyitó előtt a Vörös
marty Altalános Iskola Kertvárosi mazsorett
csoportja tartott bemutatót a résztvevőknek.
A délelőtti órákban az egyéni sportágak kerül
tek megrendezésre (asztalitenisz, kislabda do
bás, súlylökés, darts, lengőteke, tollaslabda).
A közös ebéd után a csapatjátékokhoz sora
koztak fel a versenyzők (váltóverseny, labda
rúgás).

Az egésznapos program nagyon jó han
gulatban zajlott. A versenyzők igen sport-
szerű magatartást tanúsítottak, a közönség
jó kedwel buzdított minden sportolót. A
nap legvártabb eseménye az eredményhir
detés volt, ahol a legtöbb pontszámot elért
intézmény jutalma a ‘Kastély Kupa” elnye
rése volt, melynek megtartása vagy tovább-
adása a következő rendezvények eredmé
nyétől függ.

Az I., II., III. helyezett egyének és csa
patok minden sportágban sok szép értékes
ajándékkal térhettek haza. A sportnapon
résztvevő minden versenyző, helyezéstől
függetlenül emléklapot és kisebb ajándékot
kapott.

Az Ujszász és Vidéke Körzeti Iökarék
szövetkezet két kupát ajánlott fel a Kastély
Otthon egyéni versenyszámban és csapatjá
tékban legtöbb pontot elért versenyzői szá
mára.

Az összesítés után a legtöbb pontot az
Ujszászi Kastély Otthon lakói érték cl, így
házon belül maradt a “Kastély Kupa” a kö
vetkező rendezvényig.

Az ilyen és ehhez hasonló rendezvények
elősegítik a lakók kapcsolattartásának foko
zását, az egyéni és csapatszellem kialakítá
sát. Fokozza a teljesítmények növelését, az
edzések és a sportfoglalkozások iránti igény
felkeltését, a rehabilitációs folyamatok
előbbre vitelét.

A nap sikeres lebonyolításához támoga
tók voltak: Ujszász és Vidéke Körzeti Taka
rékszövetkezet, Katasztrófavédelmi Pa
rancsnokság, Molnár Péter vállalkozó, Ko
vács Mihályné vállalkozó, Ujszászi Gimnázi
um és Műszaki Szakközépiskola.

Támogatásukat ezúton is köszönjük.

a rendezők

Soproni Ászok Kupa

Szeptember 9-én a Tornacsarnokban a
Soproni Aszok Kupa páros és csapat rang
lista versenyen adott randevút egymásnak a
hazai lábtoll-labdázás élvonala. A ranglista
pontok gyűjtésén túl a verseny egyben for
ma felmérés is volt a világbajnokságra utazó
válogatottak és a szeptember végén Rem
scheidban sorra kerülő German Openre ké
szülő csapatok részére. A női versenyben a
várt eredmények születtek. A versenyt a kí
nai világbajnokságon Magyarországot kép
viselő nagykanizsai csapat (Budavölgyi Ve
ronika, Gozdán A~ota, Végh Dóra) nyerte.
2. Ujszász II. (Földi Nikoletta, Fülöp Beat
rix, Kasza Eszter), 3. Ujszász I. (Bakó Kata,
Kapás Agnes, Varga Adrienn), 6. Ujszász
III. (Barta Imréné, Fehér Judit, Nagy Zol
tánné).

ÚJ&ZÁSZ~H&a*~IÓ

A férfi csapatversenyben a válogatott
hármas (Nagy Zoltán, Sipos Péter, Tóth
Gábor) “elszórakozta” a selejtezőt, és a vé
gén csak az 5. helyen végzett. A versenyt a
korábbi évek újszászi siker csapata, a magu
kat csak “Vén Boysnak” nevező Herczeg
Csaba, Lakatos Attila, Lakatos Zoltán
nyerte. 2. Stag Building, 3. Ujszász III.
(Hartyányi Dániel, Juhász István, Seres Fe
renc), 4. Ujszász VII. (Bogár László, Ezsiás
Tibor, Nagy Gábor), 5. Ujszász I., 6. Uj
szász IV (Alapi Zoltán, Fehér János, Fehér
János ifj.), 7. Ujszász V (Bakó János, Ju
hász László, Konka Gábor, Konka Péter),
8. Ujszász VI. (Béki Tamás, Ezsiás Tamás,
Toronyi Károly).

A női párosban megismétlődött a csa
patverseny sorrendje. 1. Budavölgyi Veroni
ka - Gozdán A~ota, 2. Földi Nikoletta - Fü
löp Beatrix, 3. Kapás Agnes - Varga Adri
cnn, 4. Fehér Judit - Seres Anna.

A hazaiak nyerték a vándorkupát

Értékes ajándékokat kaptak a versenyzők

17. oldal -2001. október-
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A férfi párosbaa csak újszásziak álltak a
dobogón. 1. Hartyányi Dániel - Juhász Ist
ván, 2. Nagy Zoltán - Sipos Péter, 3. It~.
Fehér János - Tóth Gábor, 4. Béki Tamás -

Toronyi Károly, 5. Alapi Zoltán - Herczeg
Csaba, 7. Lakatos Attila - Lakatos Zoltán,
8. Juhász László - Konka Gábor, 9. Bakó
János - Konka Péter, 10. Bogár László -

Nagy Gábor.

Lábtoll-labda VB
Kínában

I~.ilenc-ezer kilométeres repülőút és 10
napi távollét után hazaérkezett Kínából a
magyar lábtoll-labda válogatott, amely a II.
Lábtoll-labda Világbajnokságon vett részt.
A legnagyobb kínai várostól, a 14 milliós
Sanghajtól 100 km-re lévő 4,3 milliós “kisvá
rosban”, Vuxiban szeptember 17-22. közÖtt
megrendezett VB-on 10 ország - Dél-I 0-
rea, Finnország, Hongkong, Kambodzsa,
Kína, Laosz, Magyarország, Németország,
Tajvan, Vietnam - csapatai vettek részt. A
rendező jogán a kínaiak két csapatot indít
hattak.

A magyar válogatott a várakozásnak
megfelelően szerepelt. A nemzetek pont-
versenyében le~obb európai csapatként Vi
etnam, Kína 2, Kína 1 mögÖtt a negyedik
helyen végzett. A világbajnokság legered
ményesebb csapatának ismét Vietnam bizo
nyult Öt világbajnoki győzelmével. A házi-
gazdáknak csak két aranyérem jutott.

A nők versenyében a nagykanizsai lá
nyokból - Budavölgyi Veronika, Gozdán
Agota, Végh Dóra - álló magyar csapat ne
gyedik helyezést ért el. A csapatmérkőzések
során csereként az újszászi Fehér Judit is
pályára lépett. A kanizsai női páros Buda-
völgyi - Gozdán, és az egyéniben Gozdán.
Agota szintén a negyedik helyen fejezte be a
versenyt.

A férfi versenyszámokban újszásziak
szerepeltek a válogatottban. A csapat selej
tezők során Hartyányi Dániel, Nagy Zoltán,
Sipos Péter, Tóth Gábor Finnország és
Kambodzsa ellen győzelemmel, Vietnam és
Kína 2. csapata ellen pedig vereséggel hagy
ta el a pályát. Az ötödik helyért lejátszott
mérkőzésen 21-17, 21-9-re verték a hong
kongiakat. A férfi párosok selejtezőjében
Alapi Zoltán - Benke Szilárd dolgát a kínai
és vietnami pároson kívül még egy egzoti
kus ország, Laosz párosa nehezítette. Szo
ros mérkőzésen 2-1-re a laosziak nyertek.
Az ötödik helyért a német párossal játszot
tak. Az európai rangadón Alapiék bizonyul
tak jobbnak (21-15, 21-14). A férfi egyéni-
ben Hartyányi Dániel nem tudott élni a
kedvező sorsolás kínálta lehetőséggel. Az
első mérkőzését 2-1-re elvesztette a német
Pascal Salimbeni ellen, majd Újabb vereség
következett a kínai Wu Liuhai ellen. A mér
legen a kambodzsai Chhat Navann ellen
győzelemmel javított. Az Ötödik helyért a
laoszi Keopanhya Lamphoune-val vívott
nagy mérkőzést, amelyen végül 21-15, 12-
21,21-16-ra győzött.

Vegyes párosban vietnami, kínai ás lao
szi párosok akadályozták meg a magyarok -

Alapi Zoltán-Gozdán Agota - előbbre jutá
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h
A megnyitóünnepség (Fotó: dr. Baky Endre)
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szít. Az Ötödik helyért itt is a német páros
volt az ellenfél, amely ellen viszonylag
könnyen nyert a magyar páros.

A VB-ra minden országnak delegálnia
kellett egy játékvezetőt. Ifj. Fehér János
működésével nagyon meg voltak elégedve a
rendezők. Négy döntő vezetését bízták rá,
amelyet finn és hongkongi másodbírók se
gítségével sikeresen meg is oldott.

A VB ideje alatt ülésezett a Nemzetközi
Lábtoll-labda Szövetség (1SF) közgyűlése.
Az ülésen a Magyar Lábtoll-labda Szövetsé
get dr. Baky Endre alelnök és Fehér János
főtitkár képviselte. Az ülésen szó esett a láb
toll-labclázás jövőjéről, a sportág népszerű
sítési elképzelésekről, a szabályok pontosí
tásáról. Döntött a közgyűlés a jövő évi világ
bajnokság helyszínéről, időpontjáról is. A
következő VB-t Németország rendezi 2002
októberében Hagen városában.

A verseny szüneteiben a magyar ver
senyzők megismerkedtek a nyüzsgő város
életével. A fantasztikus forgalommal, a ke
rékpárosok tízezreivel, a tülkölő robogók,
autók áradatával, a közelben lévő Thai-tó
partján található kirándulóhelyek neveze
tességeivel. Megízlelték a kínai konyha kü
lönlegességeit. Ettek kígyót, cápát, rákot,
ráját és még sok egyebet. A pálcika forga
tásban is nagy ügyességre tettek szert.

A nagy utazást a következő támogatók
segítették: Víz- és Csatornamű Rt. Szolnok,
MAV Rt., Lázár és ]llrsa KFT, Makai Já
nos, Vasas László, Eszes János, Korpácsi
Ferenc Fecske KIt. újszászi vállalkozók, dr.
Szóró Magdolna, Joó Erzsébet, Rózsa Imre
Alapítvány, Ujszász és Vidéke ~Ihkarékszö
vetkezet, Jászkun Volán Re., Búsi Lajos a
megyei közgyűlés elnöke, Ring Autóház
Kfe. Szolnok, Alföldi Gabonaipari Re. lő
rökszentmiklós, Tisza-Coop Re. Szolnok.

Fehér János

Tószeg 21 éve nyeretlen
ellenünk

Bár nem szóltunk Lajsz Andrásnak, hogy
vállaljon munkát az újszászi labdarúgóknál,
ennek ellenére úgy érzem, hogy az edzések
és a mérkőzések során a csapatunk egyre
inkább kezd összerázódni. Bizonyítják ezt
az eredmények is, hiszen szeptemberben
többször volt okunk örülni, mint szomor
kodni, ami persze azt is jelentette, hogy a
pontjaink is szépen gyarapodtak.

2001. szeptember 1. Mezőtúr - Ujszász
0:0
Mezőtúr, 200 néző. Vezette: Alberti (jól)
Ujszász: Szaszkó - Bognár - Major, Konka,
Pomázi - Szőnyi, Bálint, Szűcs (Szarvák
70.), Boros - Szilvási (Szentpéteri 80.), Ka
tona.

Az első félidőben némi mezőnyfölény
ben játszottak a hazaiak, ám a legnagyobb
lehetőség mégis Bálint előtt nyílt, aki ajtó-
ablak helyzetben fölé lőtt. Szünet után már
a mi akaratunk érvényesült, sőt az utolsó
negyedórában teljesen a kapuja elé szegez
tük Mezőtúrt, de gólt sajnos nem sikerült
rúgnunk, így nem is nyerhettünk.

2001. szeptember 8. Jánoshida - Uj
SZáSZ 1:2 (1:0)

Jánoshida, 300 néző. Vezette: Kovács (Ha
nacsek-szerű jelenség volt)
Ujszász: Szaszkó - Bognár - Major, Konka,
Pomázi - Szőnyi (Szentpéteri 65.), Szűcs
(Szarvák 60.), Bálint, Boros (Molnár 85.) -

Katona (Kerekes 88.), Szilvási.
19. perc: Egy szöglet után lecsorgó lab

dát Gazsi kezelt le, majd miközben a védő-
ink figyelmesen nézték, a hálóba is lőtte azt
(1:0).

58. perc: Szilvási passzával Konka lépett
ki, és a beadásra váró kapust becsapva a
rövid sarokba lőtte az egyenlítő gólt (1:1).

71. perc: Szilvási szabadrúgásából Kato
na a kapust megelőzve csúsztatott a hálóba
(1:2).

Pikáns mérkőzés elé néztünk, hiszen az
ellenfél kispadján az a Mérész József ült, aki
hosszú éveken keresztül volt az újszászi csa
pat edzője. Jobban kezdte a mérkőzést Já
noshida, túlságosan átadtuk nekik a terüle
tet, bár az is lehet, hogy ezt ők kény
szerítették ránk. Nem is volt.meglepő a ve
zető góljuk, bár ehhez kellett védelmünk
aktív közreműködése is. A második félidőre
egy másik Ujszász futott ki a pályára. Sze
rencsére gyorsan egyenlítettünk, majd a
győztes gólt is sikerült megszerezni, rendkí
vül értékes három pontot szerezve ezzel.

2001. szeptember 11. Ujszász - KUN
FC 1:2 (1:1)
Ujszász, 300 néző. Vezette: Szabó S. (gólt
nem tudott rúgni helyettünk)
Ujszász: Szaszkó - Bognár - Major, Pomázi
- Szőnyi (Szarvák 70.), Konka, Bálint, Boros
- Szűcs (Szentpéteri 60.), Szilvási, Katona.

24. perc: Katonát lökték fel a tizenhato
son belül, a megítélt büntetőt a hazaiak ha
tos számú játékosa a felső kapufára lőtte.

35. perc: Bálint indításával Szilvási ke
rült helyzetbe, és a kifutó kapus felett a ka
pu közepébe emelt (1:0).

43. perc: Egy jobboldali beadásból Her
bály küldött erőteljes fejest a kapunk jobb
oldalába (1:1).

90. perc: Herbály lövése pattant meg
Bognáron, és Szaszkó fölött a léc alá hullott
(1:2).

Az első félidőben hellyel-közzel még Si
került megfékezni a rendkívül gyors, veszé
lyesen kontrázó vendégcsapatot, sőt mi sze
reztük meg a vezetést, amelyre azonban
gyorsan jött a válasz egy szépségdíjas fejes-
gól formájában. Szünet után előbb a 60.
majd a 80. perc környékén is kiállított a ~á

tékvezető egy-egy vendégjátékost, amiért
szóbeli kritikát gyakoroltak felette, értelmi
képességeit megkérdőjelezve, ám ezek a ki
állítások inkább bennünket zavartak meg.
Mentünk előre a győztes gólért, ám ezt a
kilenc emberrel is veszélyesebb támadójáté
kot bemutató vendégek szerezték meg az
utolsó percben, méghozzá megérdemelten.

2001. szeptember 22. Tószeg - Újszász
1:2 (0:1)
Tószeg, 300 néző. Vezette: Laczkó (csak
e~gy picit oda, de jól)
Ujszász: Szaszkó - Bognár - Major, Pomázi
- Bálint, Szőnyi (Kerekes 75.), Konka, Szil
vási, Boros - Katona (Szentpéteri 86.),
Szűcs (Szarvák 60.).

39. perc: Ötletes Szűcs-Katona összjá
ték után utóbbi pontos beadását Boros bó
lintotta a kapu közepébe (0:1).

70. perc: Pomázi állította meg szabály
talanul Mérit a tizenhatoson belül, a bünte
tőt Kővári értékesítette (1:1).

85. perc: Szarvák indította Katonát, aki
pontosan talált középre az akciót kísérő
Szarvák elé, aki egy pattanás után a bal alsó
sarokba zúdította a győztes gólunkat (1:2).

Sokan féltettek bennünket, nehogy ki
adós vereséget szenvedjünk az addig pont-
veszteség nélkül menetelő löszeg otthoná
ban, de ahogy azt a meccs után is nyilatkoz
tam, mi szeretünk Tószegre járni focizni.
Idősebb szurkolók elmondása szerint Tó-
szeg utoljára 21 éve nyert Ujszász ellen,
most egy kicsit tovább toltuk ezt a szép so
rozatot. A kapuban Szaszkó zseniális volt,
több gólnak látszó lövést is hárított, de a
többiek is mindent megtettek a sikerért,
mellyel a forduló legnagyobb meglepetését
sikerült okoznunk.

Legközelebb lapzárta után, szeptember
30-án lépünk pályára itthon Jászkisér ellen,
nagyon bízunk a jó folytatásban.

el:
Az iflk a következő eredményeket érték

Mezőtúr - Újszász 4:3, Jánoshida - Új-
szász 1:0, Ujszász - KUN FC 1:1, löszeg -

Ujszász 1:2. Nekik is 10 pontjuk van a hato
dik forduló után, és a hatodik helyen állnak.

A serdülőknél is megkezdődött a baj
nokság, az első mérkőzésen Ujszász - Jász
szentandrás 2:2.

Szaszkó Tószegen
lehúzta a rolót

I
Katona már az ötödik gólpasszát

adta a hatodik mérkőzésen
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Az MLSZ döntése értelmében a megyei
bajnokságban szereplő csapatok számára
kötelező, hogy utánpőtláscsapatokat is fog
lalkoztassanak. Főképp Molnár Illés szerve
zőmunkájának köszönhetően nálunk is
megkezdődtek az edzések a legkisebbek
számára is. Ezúton is felhívnánk azoknak a
gyerekeknek a figyelmét, hogy akik kedvet
éreznek ehhez a szép játékhoz, azok jelent
kezzenek az U?, U9 illetve Ui 1 csapatokba
focizni.

Várunk tehát minden olyan gyereket,
aki 1991. január 1. után született, de leg
alább már nagycsoportos ovis, mert valame
lyik csapatba mindenképpen be tudjuk so
rolni. Utóbbiak persze még nem is tudják
elolvasni ezt a felhi\’ást, ezért a szülőket kér
nénk, hogy amennyiben tetszik nekik a lehe
tőség, hogy gyermekük jó közösségben le
het, sportolhat, akkor engedjék cl őket ax
UVVSE korosztályos focicsapataiba. Előre
is köszönjük!

A megyei első osztályú labdarúgó-baj
nokság állása:
1. Törökszentmiklós 6 5 — 1 21— 4 15
2. Tászeg 6 5 — 1 22— 7 15
3. KUN FC 6 5 — 1 16— 7 15
4. Tiszafüred 6 4 — 2 19— 8 12
5. Túrkeve 632 1 11—11 11
6. UJSZáSZ 6 3 1 2 10— 8 10

Szilvási Ferenc

Kádas a rapidkirály

Á. sakk csapatbajnokság rajtja előtt rangos
versenyre került sor Szolnokon. Szeptem
ber 7-9. között a felnőttek küzdöttek az ér
tékes pénzjutalmakért, míg 8-án gyermek
és ifjúsági versenyre került sor.

A háromnapos, 9 fordulós versenyen át
ütő újszászi sikerek születtek. Kádas az esé
lyes Berebórát legyőzve, magabiztosan sze
rezte meg az első helyet, míg Molnár jó haj
rájának köszönhetően végzett a dobogó
második fokán. A többi játékos is igen jól
teljesített. Kiemelkedően játszott nagy re
ménységünk Szíjártó, aki a legjobb iI)úsági
különdíját tudhatja magáénak.

Végeredmény: 9 fordulós svájci rend
szerben, 35 résztvevő:
1. K~das G4bpr (UJ~z) 7,5 pont, 2. Mo~
nC’r Lúszló (Ujszt~sz) 7 pont’ 3, Bcrc~ora
Ferenc (S~oInok) 6,5 pont, 4. Varga L~szlő
(Ujszász) 6 pont. ‘lóvábbi újszászi eredmé
nyek: 7. Czeglédi L. 5,5 pont, 10. Szíjártó
Cs. 5 p., 25. Szíjártó Zs. 4p., 26. Bogár A. 4
p., 31. Berkó 5. 3 p., 33. Vágó E 2,5 p.

Az ifjúságiak versenyében négyen kép
viselték színeinket. A legjobb eredményt
Répási Dávid érte cl. A másik nagy tehetség
Kovács Pisti jól kezdett, de a hajrában elfá
radt, így be kellett érnie a szerényebb helye
zéssel.

Végeredmény: 7 fordulós svájci rend
szer, 39 résztvevő. Ujszászi eredmények: 9.
Répási D. 4,5 p., 15. Szeder Zs. 4 p., 21.
Szeder R. 3 p., 26. Kovács 1.3 p.

Szakosztályunk október havi program
ja:
NB-Il. 2. ford. október 14. Mátra 56 II.
(Gyöngyös) - Ujszász VVSE.
Megyei Cs. B. 1. ford. október 28. Kunma
daras - Ujszász II.

Lapzártakor érkezett: Ujszász - Hat
van: 9:3

Varga László

Minden kezdet nehéz

Szeptember 1-jén megkezdte szereplését a
NB III. Szabados Csoportjában az Ujszászi
VVSE felnőtt asztalitenisz csapata. A szep
temberi rajt nem a legjobban sikerült. Az
első fordulóban az előző évi bajnokság él
csoportjához tartozó Gyulai Asztalitenisz
Klubhoz látogattak. A nyitó mérkőzésen
már az új szabályok szerint versenyeztek.
Két milliméterrel nagyobb labdával, 3 nyert
játszmáig tartó mérkőzéseket játszottak. A
játszmák már nem 21 pontig, hanem csak
11 pontig tartanak. Az adogatás csere nem
öt, hanem két pontonként történik.

Az első bajnoki jól kezdődött. A páro
sok után 1-1 volt az állás. A Faragó István -

Simó József páros 3-1-re nyert, a Bakó Ist
ván - Nagy Jenő páros 1-3-ra vesztett.

Az egyéniben Simó József és Gelei Sán
dor 1-1 mérkőzést nyert. Faragó Istvánnak
és ‘J~ínczos Ggt,oroak is voltak szoros )nér
kőzései, tic győzniuk nem ~ikertUt, Igy a
v~g~redmény: Gyula AK - Ujszász VVSE

A második fordulóban szeptember 15-
én a Ceglédi Vasutas fiatalokból álló máso
dik csapata látogatott Ujszászra. A párosok
után itt is döntetlenre állt a mérkőzés. Nyert
a Faragó - Simó páros, veszített a Bakó -

Nagy páros. Az egyéni mérkőzéseken Simó
József négy győzelmet aratott. A többiek:
Gelei Sándor, Bakó István, Nagy Jenő 1-1
győzelmet értek cl. A döntetlenhez egy győ

zelem hiányzott. A végeredmény Újszászi
VVSE - Ceglédi VVSE II. 8-10.

A szakosztály októberi programja:
Október 6. Szentesi Kinizsi - Ujszász

Október 13. Ujszász - Szolnol~i Honvéd
Október 18. ATSK Szeged - Ujszász.

A remény kerékpárosai

Level érkezett Nagyné dr. Szelmák Eriká
hoz, Ujszász város polgármesteréhez a Ma
gyar Sclerosis Multiplexes Betegekért Ala
pítványtól. Az alapítvány vezetői levelükben
jelezték, hogy a franciaországi Association
1’ Odyssée de 1’ Espoir” szervezet három ke
rékpárosa az Odüsszeai Remény 2001 nevű
programjuk megvalósítása során szeptem
ber 3-án 14 óra 15 perckor Ujszászra érke
zik, valamint azt kérték, hogy a város hatá
rában kerékpáros fiatalok fogadják és kísér
jék át a városon a kis expedíciót.

A megjelölt időpontban néhány újszászi
kerékpáros - Barta Imréné, Bogár László,
Boros Péter, Nózsi Péter, Szabó Zsolt,
Sztankó Akos, Kézér Zsolt, Oszlányi And
rás, Fehér János - várta a rózsási bejárónál a
franciákat, akik a jelzett időben nem érkez
tek meg. A több mint egyárai várakozást
elunva hazaindultak a fo&adó kerék
párosok. Még cl sem értek az Ujszász táblá
ig, amikor három sárga trikós kerékpáros
érte utol őket. Az Ujszász táblánál köszön
tötték őket a helyiek. A kerékpáros vándo
rok Ujszász feliratú pólókat, Ujszászt be
mutató prospektusokat kaptak ajándékba.

A francia kerékpárosok, a 26 éves egye
~emi hallgató Philippe, a 27 éves matemati
katanár Joel és a 28 éves jogász Cristophe
augusztus 1-jén egy Marseille melletti kisvtl
rosból, La-Barbanbál indultak világ körüli
útjukra. Az egy évig tartó túrájuk során a
világ 24 országában összesen 22-24 ezer ki
lométert kerekeznek. A nagy túra terve egy
közeli barátjuk szklerózisos megbetegedése
miatt fogalmazódott meg bennük. Indulá
suk után tizenöt napon át speciális utánfu
tókon szklerózisban szenvedő betegeket
szállítottak. Utjuk célja, hogy felhívják a fi
gyelmet a szklerózis multiplex nevŰ beteg-

L ‚‘~ irk,,, ~ tt...~..t.L I

Kádas Gábor továbbra is a csapat első tábláján

7. Kunhegyes
8. Jászkisér
9. Beszenyszög
10. KUTE
11. Mezőtúr
12. Jánoshida
13. Jászapáti
14. Szászberek
15. Jászfényszaru
16. Rákócziújfalu

6 3 1 2 12—15 10
6 3—- 3 16—14 9
63—313—17 9
63—3 9—17 9
6222 7—8 8
6 1 2 3 10— 9 5
6 1 1 4 7—16 4
61—5 3—9 3
61—5 7—25 3
6—1 511—19 1
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ségben szenvedők gyógyítására, erősítsék a
nemzetközi sclerosis multiplexes szerveze
tek közötti kapcsolatot, a lehető legszéle
sebb körben informálják a betegségről a
nyilvánosságot.

Nagy vállalkozásuk során a kerékpárosok
az Újszász tábláig 2333 kilométert tettek meg.
A napi számláló a Budapesttől Ujszászig meg
tett 105 kilométert mutatta. A közös fotó el
készülte után az újszásziak a Zagyva hiíJig kí
sérték a világjárókat.

A Peti csárdánál már a szolnoki vendéglá
tók, a Kassai úti általános iskola tanulói várták
a franciákat, és kísérték őket Szolnokig.

F.J.

Erdei futónap

Szeptember 8-án rendezte a Városi Kulturá
lis és Sportnapok keretében a Tornacsarnok
és az Ujszászi 4H Egyesület a 17. Ujszászi
Erdei Futónapot. A helyszín - az előző évihez
hasonlóan - már második alkalommal a Kas.
tély Otthon szép őszi színekbe öltözött parkja
volt. A park kanyargós, szép ösvényein jól fut-
ható, hangulatos pályákat alakítottak ki a ren
dezők. A kora reggeli borús, esős időjárás(?)
távol tartotta a helyi futókat a versenytől.
7öbh vidéki futott mint újszászi. Abonyból,
Albertirsáról, Budapestről, Ceglédről, Csen
gerújfaluból, Szászberekről, Szolnokról, ‘ifi
piószeléről érkeztek futók az országos ver
senyflaptárban is szereplő hagyományos ver
senyre.

A nyolcvan fős mezőnyben a legjobb új
szászi futók távollétében - Szabó Henrietta
Finnországban, Bakos Dániel Szegeden ver
senyzett - vidéki győzelmek születtek.
2,5 km, fiúk: 1. Nagy Csaba (Csengerújfalu),
2. Balla László (Csengerújfalu), 3. Magyar Ti
bor (Abony).
Lányok: 1. Szobonya Nikolett (Abony), 2. Sa
mu Julianna (Csengerújfalu), 3. Csete Judit
(Csengerújfalu)
S km, férfiak: 1. Köllő Jenő (Csengerújfalu),
2. Antalicz Jenő (Szolnok), 3. Vass Levente
(Szolnok).
Nők: 1. Varga Zita (Szolnok), 2. Soós Edit
(Abony), 3. Veres Anita (Csengerújfalu).
10 km, férfiak: 1. Major József (Abony), 2.
Major Gábor (Abony), 3. Földi Tamás
(Abony).
Nők: 1. Pető Agnes (Szászberek), 2. Soós Edit
(Abony), 3. Várkonyi Sarolta (Albertirsa).

Az újszásziak korcsoportos helyezéseket
értek el.

1988-1989-ben születettek: 2. Ézsiás Ti
bor, 3. Bogár László. 1986-1987-ben született
lányok: 1. Feind Ilona, fIúk: 2. Ezsiás Tamás, 3.
Nagy Norbert. Szenior nők: 1. Nyfri Lajosné.

Eredmények:
NARANCS KUPA Oregfiúk - Vasutasok 3:2,

Közgyűlés - Oregfiúk: 5:0,
A . Közgyűlés - Vasutasok: 8:1.
fi. Fidesz Magyar Polgári Párt helyi cso- - - .

portja kispályás labdarúgó-tornát szervezett Vegeredmeny.
a város napi ünnepségsorozat keretein be- ~• Kózgyulés, 2: Oregfiuk, 3. Vasutasok.
lül. A meghívást három csapat fogadta cl: a A rendezveny támogatásáért köszöne
Jász-Nagykun-Szolnok megyei Közgyűlés, tet mondunk a Club Eszpresszó tulajdono
Kovács Ferenc és Szórád Béla vezetésével a sanak.
Vasutasok, illetve Földi János és Juhász Jó
?.sef irányításával az Öregfiúk. Szórád Róbert

A francia kerékpárosok fogadása

Indul az 5 km-es futam

A csapatok körmérkőzéses formában
küzdöttek meg egymással, egy régen meglé
vő, de nem igazán kihasznált helyszínen: az
általános iskola aszfaltos pályáján.

Ragyogó időben Kovács György és Ré
zsó Péter játékvezetése mellett látványos
mérkőzéseket láthatott a szép számú kö
zönség. Az első összecsapáson a két újszászi
csapat nagy csatát vívott, melyet az Oregfi
úk nyertek. Sajnos csapataink erejét fel
emésztette a küzdelem, a vendégek Össze-
szokott játékukkal könnyedén győzték Ic
mindkét csapatunkat, ezzel cl is nyerve a
kupát.

A díjak
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FELH ÍVÁS !Orvosi ügyelet

A.. hétvégi orvosi ügyelet szombaton
reggel ‘7.00 órától hétfő reggel 8.00
óráig, munkaszüneti napokon pedig
reggel 7.00 órától másnap reggel 8.00
óráig tart. Hétköznapokon az ügyeleti
szolgálat este 19.00 órától másnap reg
gel 8.00 óráig tart.

2001. október 05. Dr. Szóró Mag
dolna, 06. Dr. Batki Erzsébet, 07. Dr.
Szóró Magdolna, 08. Dr. Karácson Já
nos, 09. Dr. Matosevics Ilona, 10. Dr.
Batki Erzsébet, 11. Dr. Karácson Já
nos, 12. Dr. Szóró Magdolna, 13. Dr.
Matosevics Ilona, 14. Dr. Karácson Já
nos, 15. Dr. Szóró Magdolna, 16. Dr.
Matosevics Ilona, 17. Dr. Batki Erzsé
bet, 18. Dr. Karácson János, 19. Dr.
Szóró Magdolna, 20. Dr. Matosevics
Ilona, 21. Dr. Karácson János, 22. Dr.
Szóró Magdolna, 23. Dr. Karácson Já
nos, 24. Dr. Batki Erzsébet, 25. Dr.
Karácson János, 26. Dr. Matosevics
Ilona, 27. Dr. Batki Erzsébet, 28. Dr.
Szóró Magdolna, 29. Dr. Karácson Já
nos, 30. Dr. Szóró Magdolna, 31. Dr.
Batki Erzsébet.
2001. november 01. Dr. Matosevies
Ilona, 02. Dr. Karácson János, 03. Dr.
Batki Erzsébet, 04. Dr. Szóró Magdol
na, 05. Dr. Matosevics Ilona, 06. Dr.
Karácson János, 07. Dr. Batki Erzsé
bet, 08. Dr. Szóró Magdolna, 09. Dr.
Batki Erzsébet, 10. Dr. Matosevics Ilo
na, 11. Dr. Karácson János.

Dr. Matosevics Ilona Újszász, Sza
badság tér 4. ‘I~lefon: 366-272: Rendel:
Hétfő-szerda-péntek 8-12-ig, kedd-
csütörtök 14-18-ig.

Dr. Batki Erzsébet Újszász, Sza
badság tér 4. ‘lölefon: 552-004. Rendel:
Hétfő-szerda-péntek 14-18-ig, kedd-
csütörtök 8-12-ig.

Dr. Szóró Magdolna Újszász, Kos
suth L. Út 1~ ‘I~lefon: 366-10 1.

Dr. Karácson János: 552-003

Fizikoterápia

R.endelés az Idősek Klubjában
(Bajcsy-Zs. Út 20.) Tel.: 367-0 17.

Gyógyszertári ügyelet

hétköznap - hétfótől péntekig - este
8.00 órától reggel 8.00 óráig. Hétvégén
- szombat, vasárnap - készenléti szolgá
lat van.

VESZETUSÉG ELLENI
VÉDEKEZÉS

1. A veszettség gyógyíthatatlan, em
bernél, állatnál egyaránt halálos kimenetelű
betegség.

2. Magyarországon évente mintegy
1000 állatban állapítanak meg veszettsé

kenni. Az oldatot hagyjuk megszáradni a
bőrfelületen. A keletkezett barnás folt
szappanos lemosással eltávolítható. A BE
TADIN-oldat gyógyszertárban beszerezhe
tő, 50 ml-es letöltésben. BETADIN hiányá
ban jódtinktúrát vagy 70 %-os etilalkoholt
is lehet használni. Ilyen jellegű érintkezés
esetén védőoltásra nincs szükség.

b) Ha az oltóanyag szájba, orrba, szem
be vagy sebbe kerül, haladéktalanul orvos
hoz kell fordulni!

8. A helyi vakcinázási kampány meg
kezdésétől számított 14 napig az ebeket
megkötve vagy zárva kell tartani (ebzárlat)
és közterületre csak pórázon szabad vinni.
Ezek a korlátozó intézkedések elsősorban
a védőoltás hatékonyságát segítik azzal,
hogy a kóborló ebek ne vegyék fel a rókák
számára kihelyezett csalétkeket.

get.
3.A betegség legfőbbterjesztőjea RO

KA.
4. A védekezés leghatékonyabb, leg

korszerűbb módszerét - a rókák veszett
ség elleni védőoltását - Európában évek óta
sikerrel alkalmazzák. 1992 októberében
hazánkban is megkezdődött a rókák védő
oltása.

5. Az oltóanyagot tartalmazó fólia kap
szulát az ember számára bűzös, de a rókák
által kedvelt ízű és szagú csalétekbe rejtik.
A róka, miközben megeszi a csalétket,
szétrágja a kapszulát is, így az oltóanyag
bejut a szervezetébe.

6. A csalétkek kihelyezését kis magas
ságból, repülőgéppel végzik.

7. A csalétekbe rejtett oltóanyag em
berre, állatra nézve egyaránt ártalmatlan,
VESZELYT NEM JELENT! A kihelyezett
csalétekhez azonban nem szabad hozzá
nyúlni!
Semmi esetre sem szabad felvágni vagy
széttörni, mert az oltóanyag a bőrre, szájba,
szembe, orrba, sebbe kerülhet. Amennyi
ben ez mégis megtörténik, az alábbi bizton
sági előírásokat kell alkalmazni:

a.) Ha az oltóanyag ép bőrfelületre ke
rül, a bőrfelületet BETADIN-oldattal kell be-

9. Aki a vakcinázott területen elhullott
vadon élő vagy háziállatot talál, a tetemet
hagyja érintetlenül és haladéktalanul érte
sítse a helyi állatorvost vagy a vadásztár
saságot.

10. További felvilágosítást az Önök
körzetében szolgálatot teljesítő orvosok és
állatorvosok adnak.

A helyi vakcinázási kampány idő
pontja: 2001. október 8-31 -ig.

Földművelésügyi és Vidékfejlesztési
Minisztérium

Allategészségügyi és Elelmiszer-ellen
őrzési Főosztálya

FELHÍ VÁS
sen rombolja a humán erőforrás egészségi
állapotát.

ALLERGOLÓGIAI
SZŰRŐVIZSGÁLATRA

Ha a levegő megtelik virágporral
érez-e viszkető érzést az orrában?

Megkeseríti-e mindennapjait gyakori
orrfoiyás, kellemetlen, folyamatos tüsz
szögés, orrdugulás?

Esetleg ezt tovább fokozza-e szem-
vörösödés, szemhéjduzzanat vagy kínzó
szemviszketés?

Ha a kerdések többségére a válasza
IGEN, akkor valószínűleg On is a szénanát
hások széles táborához tartozikl

Figyelem, kezeletlen esetben az al
lergia súlyos szövődményeket okozhat!

INGYENES LAKOSSAGI ALLERGOLÓ
GIAI SZŰRÓVIZSG,~,LATOT VÉGEZ A GLA
XO-SMITH-LINE CEG, A GYÓGYSZERFELI
RÁS 90 %-OS TÁMOGATÁSI JAVASLAT
ADÁSÁVAL.

A szűrővizsgálat ideje: 2001. október
11. 15 órától 18,30-ig az Idősek Klubjá.
ban (Bajcsy..Zs. u. 20.).

Az elfoglaltság, agyonhajszoltság azt
eredményezi, hogy a baj már csak akkor
kerül felismerésre, amikor komoly, időigé
nyes és költséges beavatkozás jelent meg
oldást. A betegségek elleni küzdelem értel
mét igazán az adja, ha nem a gyógyításra,
hanem a megelőzésre koncentrálunk.
A betegséget könnyebb és olcsóbb lenne
megelőzni, mint gyógyítani.

A GlaxoSmithKline TESTŐR programja
egészségőrző, betegség megelőző, vala
mint betegség-szűrőprogram.

GlaxoSmithKline TESTŐR program

A betegeknek a szakrendeléseken, ki
vizsgálásokon a magyar átlag szerint leg
kevesebb 2-3 napot kell eltölteniük, ami
munkakiesést, szabadnap/szabadság ki
vételét jelenti. Programunk egyik fontos
célkitűzése az időkímélés, ezért vala
mennyi terápiás terület kiemelt szakem
bereivel konzultálva valósítjuk meg a vizs
gálatokat, minimális idő igénybevételével,
térítésmentesen.

Az Ön védelmére kell!

A. GlaxoSmithKline TESTŐR programja
egészségvédő, megelőző célú kezdemé
nyezés. A rohanó, teljesítményorientált,
konkurenciával tűzdelt gazdasági élettel
együtt járó stressz, túlhajszoltság erőtelje

További információk:
GlaxoSmithKline
Képviseiet: Smith Kline Beecham Kft.,
Kis Buda Center, 1023 Budapest, Frankei
Leó Út 30-34.
Telefon: 346-1700, Fax: 326-4889
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szerető felesége, testvére,
menye és unokái

I
DUDOK JÁNOS
halálának 20. évfordulóján
“Telhet az idő, múlhatnak az évek,

míg élünk, velünk lesz fájó emléked.’

feleséged, lányaid,
vejeid, unokáid

NAGY GÁBOR
halálának 7. évfordulóján

Mint gyertyaláng lobban cl az élet,
Mint gyorsfolyó, rohannak az évek~
Mint fájó en~lék, dereng a múlt,
Virággal üzenünk, hogy Rád
emlékezünk

szerető feleséged, gyermekeid
és családjaik

Televízió, videó, magnó, rádió,
müholdvevő

SZkKSZERŰ, OLCSÓ

javítása

SZAVATOSSÁGGAL

ZÉRCZI JÁNOS
RTV mfíszerész

Újszász,Bakóút 14.

Tel.: 06-30/309-8163

56/366-672

Megemlékezés Köszönetnyilvánítás

BÁBaSIK LÁSZLÓ ás

Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, szom
szédoknak, barátoknak, a Food Impex
Kft. vezetőinek, dolgozó kollektívájá
nak, akik szeretett halottunk

SZABÓ SÁNDOR

temetésén részt vettek, a szeretet és a
megemlékezés virágait sírján elhelyezték,
mély fájdalrnunkban őszinte részvéttel
osztoztak.

a gyászoló Baumann család

Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, ismerő
söknek, jó szomszédoknak, akik drága
halottunkat

MOLNÁR ANDRÁSNÉT
(szül. Faragó Eszter)

utolsó útjára elki~érték, sírjára koszo
rút, virágot helyeztek, fájdalmunkban
osztoztak.
Ezúton mondunk köszönetet dr. Szóró
Magdolna háziorvosnak, Julika nővérnek
a lelkiismeretes gyógyító munkájáért.
Megköszönjük Hernádi László plébános
úrnak és Klárika kántornőnek a szertar
tást, Szabó János temetkezési vállalkozó
nak és munkatársainak a lelkiismeretes
munkát.

gyászoló férje, Lányai, vejei,
unokái és dédunokája

ifj. BÁBOSIK LÁSZLÓ
halálának évfordulójáról.

Nem élt belőle több és most sem éj,
s mint fán se nő egyforma két levél,
a nagy időn se lesz hozzá hasonló.”

(Kosztolányi Dezső)

Ezúton is köszönetet mondunk
mindazoknak a rokonoknak, barátok
nak, munkahelyi kollektíváknak, az in
tézmények, társadalmi, gazdasági és
civil szervezetek vezetőinek és képvi
selőinek, szomszédoknak, ismerősök-
nek, akik felejthetetlen halottunk,

VÍGH SÁNDOR

ravatala, sírja előtt kegyeletüket lerótták,
koszorúikkal, virágaikkal tiszteletüket ki
fejezték, együttérzésüket kinyilvánították,
vagy lélekben velünk voltak, fájdalmun
kat enyhíteni igyekeztek.
Külön köszönettel adózunk dr. Matose
vics Ilona háziorvosnak, a Mentőszolgálat
dolgozóinak, a Hetényi Kórház I. Belgyó
gyászata orvosainak, nővéreinek és alkal
mazottainak, akik önzetlen hivatástuda
tukkal és humanitásukkal biztosították,
hogy méltósággal élhette meg utolsó órá
it.

Emlékét örökké megőrizzük.

Özvegye, jiai, menyei és unokái

Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, ismerő
söknek, volt munkatársaknak, jó
szomszédoknak, akik felejthetetlen ha
lottunk,

NAGY LÁSZLÓ

temetésén részt vettek, sírjára tiszteletük
és szeretetük jeléül koszorút, Virágot he
lyeztek, mérhetetlen fájdalmunkat rész
vétükkel enyhíteni igyekeztek.

a gyászoló család

Fa kis- és nagykereskedelem!
Fenyő főrészáru 44.000,- Ft/m3 áfás

áron.
Kapczella Sándor
Asztalos-üveges

Szászberek, Jászberényi u. 1.
I~l.: 06-30/2283-493

HA EZ Év DEC. 18-IG ELJUTTATJA
HOZZÁNK MIND A TIZENKET
TŐT, KARÁCSONYI TÁRGYNYERE
MÉNY SORSOLÁSON VEHET
RÉSZT!

U)$ZASZI Ilfradó

Xl. évfolyam 10. szám -2001. október
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Apróhirdetés

Kis családi ház eladó Újszász,
Szekszárdi Út 31 alatt. Erdei<
lődni: Polónyiné Ujszász, Deák
F. Út 19.
Magányos nő gázfűtéses al
bérletet keres október 1 5-fől
március 15-ig. Telefon: 367-
017.
Eladó 9 részes ülőgarnitúra
12.000 Ft, kétszemélyes reka
mié 8.000 Ft, heverő 5.000 Ft.
Tel.: 491-353.
Szekrénysor eladó, Jutányos
áron. Zérczi Imréné, Batthyányi
u. 7.
Ugyanitt 200 n.öl bekerített te
lek eladó.
Eladó 3 db-os szekrénysor,
barna 25.000 Ft, 1 db világos
dohányzóasztal 2.500 Ft, Er
deklődni lehet: 56/366-320, es
tel8hután.
1 vasutasbunda, 1 vasutaskö
peny Új állapotban eladó. Tel.:
06-56/366-1 93.
Energomat automata mosógép,
2 db J6 állapotú felnőtt heverő,
elektron3os terménydaráló van
eladó. Ujszász, Szekszárdi u.
12/b.
KARANCS KOMBI 4 égőfeJes
gáztűzhely, elektromos grille
zős sütővel eladó. Irányár
25.000 Ft. ENERGOMAT auto
mata mosógép eladó 10.000
Ft-ért. Erdeklődni: 367-1 56 te
lefonon, vagy délután a Hús
boltban.
Eladó: rotációs kapa 45.000
Ft-ért, 1 db motoros fűnyíró
20.000 Ft-ért. Erd.: a 367-050
telefonszámon lehet egész nap.
Eladók! 230 I-es Lehel fa
gyasztószekrény, 1 db gyalu
pad, 1 db rotációs kapa, 1 db
asztali köszörűgép 2 korongos,
24db PAF lemez (román) belté
ri építéshez, mérete
275x122x1,2 cm, 2 db mű
anyag hordó 60 l-es tetővel, 3
db műanyag hordó 120 l-es, 1
db szőlőprés 16 l-es, 1 db sző
lőzúzó, 3 db 50 l-es üvegballon
kosárral, 2 db 25 l-es üvegbal

Ion kosárral, 4 db 30 l-es mű
anyag ballon, 3db műanyaghor
dó 120 l-es, 4 db kötött üveg 5
-15 l-ig, 2dbvilágoságynemű-
tartó szekrény, 4 db bőr karos
szék, 1 db kisszekrény
1,30x0,8 m-es, 1 db gázrezsó.
Erd.: 56/340-547-es telefonon.
Román kályha eladó. Tel.: 367-
127.
Alig has~nált kempingkerékpár
eladó. Erd.: Erzsébet krt. 42.
Tel.: 368-1 50.
Fehér babakiságy 5.000 Ft.
kombidresszek, tipegők, ove
rallok eladók. Batthyány Út 20.
Tel.: 367-247.
Felújított Simson S51 E Elektro
nik típusú sm~p. eladó. Irányár:
60.000 Ft. Erd.: 06-20/380-
5223, 1 6 óra után.
SUZUKI 1,3 GC 6,5 évesen
73 000 km-el, vonóhoroggal
980 000 Ft, illetve MTZ 50-es
traktor, 3.5t pótkocsi magasí
tóval és hétfejes ekével eladó.
Tel.:062031 1-5793vagy366-
003.
Eladók: Orpington, brahma, co
chin, wyandotten, itáliai, gyön
gyös baromf ik. Mondén, strasz
szer, páva galambok.
“Komfort gáztűzhely és egy
120 férőhelyes tűzhorgany
nyúlketrec. Mező út 49. Tel.:
366-800.
Fekete puli kölykök oltva, fé
regtelenítve, törzskönyv nélkül
eladók. Erdeklődni: 06-56/367-
352.
Csökkent munkaképességű
női dolgozókat alkalmaznánk,
helybeli munkalehetőséggel.
Jelentkezni lehet személyesen:
Ujszász, Táncsics M. u. 18. v.
tel.:552-067 számon.
Szakdogozatok, diplomamun
kák gépelése, nyomtatása. Tel.:
30/855-0324.
Matematikából és fizikából kor
repetálást vállalok. Agócs An
géla, 56/367-035.
Kulcsmásolás! Lakás-, autó-,
lakatkulcsok. Kések élezése.
Ny.: Hétfőtől vasárnapig 9-18.
Rimóczi Béla, Ujszász, Wesse
lényi Út 4.

a

AKCIÓ!
a Szolnok és Vidéke

~ AFESZ újszászi

MAXI COOP
“FENYŐ” ABC áruháza

naponta friss árukészlettel
(tejtermék, hús-, csemegeáruk, kenyér-péksütemény),

kéthetente engedményes COOP akcióval
- egyes húsipari készítmények, többféle háztartási,

vegyiáru, papfráru és sok más árucikk engedményes
árukínálatával

várja kedves vásárlóit!
NAGY VÁLASZTÉKBAN OLCSÓ ÁRON

FÜGGÖNYÖK
Az iparcikkekre Budapest Banki hitel áruházunkban.

SZÖVETKEZETI TAGJAINKNAK 3%
ENGEDMÉNY!

Cukrászsüteményre és hidegkonyhai készítmények-
re

előrendelést felveszünk!
Kevesebbért többet azÁFÉSZ-tő!.

Felújítva és széles árukészlettel, nagy
AKCIOKKAL várja vásárlóit továbba is

a Fenyő Áruház kollektívája

Ebben az évben szerezze meg vezetői
engedélyét!

A FAVORIT AUTÓSISKOLA

INTENZÍV személygépkocsi-vezetői tanfolya
mot indít október ii-én 17 órakor.
Helye: Művelődési Ház kiubterme

Gk-típusok: CITROEN, FIAT PUNTO, SUZU
M SWIFI VW GOLF és POLO CLASSIC.

Jelentkezés a Városi Könyvtárban.

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Újszász város ‘lakosságát
2001. december 31-én tartandó
SZILVESZTERI

rendezvényünkre.
Helye: GIMNÁZIUM - AULA

Vacsora: svédasztal; virsli + pezsgő
Zene: Blue Sky együttes

Tombola, szolíd büfé árak!
Bővebb információ: 56/366-041, 06-30/2189-786 és

KUKAC ABC.
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